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První číslo Kopřivnických  
novin v novém roce přináší 
tradiční přehled událostí  
Připomeňte si ve stručnosti důležité nebo 
zajímavé události, které rok 2023 přinesl 
Kopřivnici a jejímu okolí.  
strana 3, 4, 7

Radnice hledá alternativy 
šetrnějších oslav nového roku, 
ohňostroj ale rušit nehce  
Tradiční novoroční oslavy přilákaly tisíce 
lidí, přesto město bude zvažovat možnost, 
jak se vyhnout hlučné pyrotechnice. 
strana 2

Lidé i organizace před  
Vánocemi pomáhali klientům 
Denního stacionáře Racek  
Klientům bez střechy nad hlavou 
pomáhali potravinami, penězi, 
darováním teplých zimních oděvů. 

strana 2

Kádr místních druholigových  
hokejistů hlásí změny  
Do kabiny se vrací obránce Tomáš Fojtík 
nebo brankář Darek Bartošák, který  
působil v juniorce Vítkovic. Odchod  
pro změnu hlásí dlouholetý útočník  
Kopřivnice Patrik Gola. 
strana 8

Hned 2. ledna ráno byla v Kopřivnici slavnostně zahájena tradiční Tříkrálová sbírka. Koledníci budou jednotlivé domácnosti 
navštěvovat až do konce tohoto týdne. Následně ještě sbírka poběží v on-line režimu.                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Revitalizované centrum Kopřivnice je 
oficiálně otevřeno už od konce října, přesto i  v  novém roce 
bylo možné zahlédnout četu stavebních dělníků, kteří napří-
klad odstraňují vady v  dlažbě. Postupné odstraňování vad 
a  nedodělků bude probíhat ještě několik následujících mě-
síců. 

„Během podzimu došlo k  přejímkám drtivé většiny sta-
vebních objektů. Centrum nebylo od zhotovitele přebráno po 
třech předem stanovených etapách, ale přebírali jsme každý 

stavební objekt zvlášť. Vznikly tak na tři desítky dílčích předá-
vacích protokolů, jejichž součástí byl vždy seznam zjištěných 
vad a nedodělků. Tyto nedostatky nyní stavební firma Geosan 
postupně odstraňuje,“ říká Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje 
města. Seznam vad a nedodělků, které jsou drobnějšího cha-
rakteru a  nebrání užívání stavby, je podle Štěpána dlouhý, 
a i když se daří jednotlivé položky postupně umazávat, kom-
pletní odstranění si ještě nějaký čas vyžádá. „Jsou věci, které 
je možné dělat i v zimě, ale vzhledem k počasí nechceme tlačit 
na termíny na úkor nedodržení technologických postupů. Se 
zhotovitelem máme dohodu, že některé položky ze seznamu 
vad budou odstraněny až na jaře, kdy to umožní klimatické 
podmínky,“ doplnil Jiří Štěpán s tím, že nejzazší termín od-
stranění nedodělků byl stanoven na konec května 2024. 

Jedna část stavby však stále čeká na předání. Jde o objekt 
„Lašské brány“, kde jsou evidovány vady závažnějšího cha-
rakteru. Ty se projevují jednak tvorbou kaluží v prostoru pod 
bránou, špatným odtékáním vody z horní části betonového 
objektu a také zatékáním do technologické šachty pod bránou. 
Odstranění těchto vad si vyžádá větší zásahy.  

(Pokračování na straně 2) 

Cena vodného a stočného se zvyšuje o 14,23 Kč za kubík

Některé nedodělky či opravy firma realizuje 
i během zimních měsíců, v jiných případech 
dokončení brání klimatické podmínky, 
a finální předání tak proběhne až na jaře.

Hodiny z raných devadesátých let se  
po renovaci vrátily do středu Kopřivnice

Plesovou sezonu zahájil už minulý pátek Skautský ples v Katolickém domě. 
Kompletní přehled plesové sezony na straně 2.             FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Severomoravské 
vodovody a  kanalizace Ostrava, a.  s., 
(SmVaK) zvyšují od Nového roku vodné 
a stočné o 12 %, to tak bude činit 132,75 
koruny včetně 12% DPH. V  nových ce-
nách se odráží aktuální ekonomická si-
tuace ovlivněná inflací, která se projevuje 
prakticky ve všech oblastech fungování 
společnosti, a nárůst DPH o 2 %.  

Nová cena za odběr pitné vody 
(vodné) pro zákazníky na Novojičínsku 
činí 67,19 koruny za metr krychlový 

včetně DPH a cena za odvádění a čištění 
odpadních vod (stočné) bude nově 65,56 
koruny včetně DPH. U vodného předsta-
vuje meziroční rozdíl 7,20 Kč (12 %), 
u stočného 7,03 Kč (12,01 %). Souhrnně 
jde o 14,23 koruny, tedy 12,01 % včetně 
DPH. Celkově bude činit vodné a stočné 
132,75 koruny včetně DPH. 

Zatímco cena vodného je pro celou 
Kopřivnici a místní části stejná, ve stoč-
ném, což je poplatek za odvádění a čiš-
tění odpadních vod, je tomu jinak. Dů-

vodem jsou rozdílní provozovatelé kana-
lizací. SmVaK, které obhospodařují nej-
větší část kanalizací v Kopřivnici, stano-
vily cenu stočného za metr krychlový 
pitné vody ve výši 65,56 koruny včetně 
DPH. Tato částka platí jak pro odběratele 
SmVaKu,  kterými jsou obyvatelé většiny 
bytových domů ve městě, tak i majitelé 
nemovitostí napojených na kanalizaci, 
kterou vybudovalo město v  Lubině, ve 
Vlčovicích a Mniší.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

18. ledna – Lašské muzeum chystá 
přednášku bioložky Jany Koller 
na téma tajemství rostlinného světa. 
Autorka aktuální výstavy Rostliny 
a světlo přiblíží fascinující vnímání 
flory. 

Kopřivnice (dam) – Od minulého 
týdne už čas v revitalizovaném cen-
tru znovu odměřují třístranné exte-
riérové hodiny. Hodiny vytvořené 
podle návrhu místního designéra Ji-
řího Španihela byly součástí centra 
Kopřivnice už od začátku devadesá-
tých let minulého století a jsou sou-
časně jediným prvkem, který byl za-
chován po revitalizaci. Hodiny byly 
přesunuty z  míst, kde je aktuálně 
centrální travnatá plocha, do pro-
storu pod výstavní pavilon.  

Podle architekta Kamila Mrvy, 
který s kolegy nový vzhled centra na-
vrhoval, by se hodiny mohly stát dů-
ležitým orientačním bodem tím spíš, 
že jsou nově umístěny skoro na kři-
žovatce dvou hlavních pěších tras 
směrem od hotelu Olympia, kolem 
kulturního domu ke škole Milady 
Horákové a druhé vedoucí od měst-
ského úřadu směrem ke kulturnímu 

domu. 
Hodiny, které byly z  centra od-

straněny v  začátcích demoličních 
prací, nebyly v dobrém stavu a prošly 
celkovou renovací. Samotnou skříň 
s  hodinami renovovala firma Slu-
meko. Konstrukce z nerezových tru-
bek byla zadána specializované 
firmě. „Z původní konstrukce byly 
použity jen horní oblouky, zbytek 
trubek byl příliš poškozený a byl na-
hrazen novými, nicméně výsledný 
vzhled zcela respektuje původní po-
dobu hodin,“ uvedl Jiří Štěpán, ve-
doucí odboru rozvoje města Kopřiv-
nice.  

Renovace hodin, jejich zpětná in-
stalace a  zapojení na novém místě 
nebyly součástí zakázky na revitali-
zaci centra a přišly celkem na 100 ti-
síc korun. Dlažba v  bezprostřední 
blízkosti hodin ještě čeká na dokon-
čení.

Dokončovací práce, stejně 
jako opravy vad v centru 
města budou probíhat  
až do konce května

Skauti odzátkovali 
plesovou sezonu

Kopřivnice (dam) – Skautský 
ples v  kopřivnickém Katolickém 
domě minulý pátek tradičně zahá-
jil místní plesovou sezonu. Ta bude 
čítat zřejmě 24 plesů, bálů a kar-
nevalů, pořádaných na všech par-
ketech ve městě. Počet společen-
ských akcí tohoto typu oproti 
loňsku, kdy se organizátoři vzpa-
matovávali z dlouhé pauzy vynu-
cené proticovidovými opatřeními, 
dokonce mírně stoupl. Většinu ka-
lendáře zaplnily akce s delší tradicí. 
Mezi pořadateli tradičně dominují 
hasiči, sportovní kluby a  spolky. 
Některé z  plesů změnily tradiční 
umístění a přesunuly se do jiného 
ze sálů. Největší výběr budou mít 
lidé o prvním únorovém víkendu, 
kdy se uskuteční hned čtyři plesy. 

  (Pokračování na str. 2) 
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Renovované hodiny z designerské dílny Jiřího Španihela byly minulý týden instalovány na 
novém místě v centru města.                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lidé na klienty Denního stacionáře nezapomněli
Kopřivnice (hod) – V  závěru loň-

ského roku proběhlo několik sbírek, 
které byly určeny pro klienty Nízkopra-
hového denního centra Racek a  měly 
jim zpříjemnit nejen vánoční období. 

Jednou z nich byla sbírka, která pro-
bíhá v adventním čase na kopřivnické 
radnici. Do sbírky se zapojila téměř tři-
cítka zaměstnanců radnice a vybralo se 
7 000 korun. „Přestože se jednalo o fi-
nanční sbírku, někteří spontánně při-
nesli novou zimní bundu, prstové ru-
kavice a  čepici,“ upřesnila Ilona 
Mazalová, referentka vnějších vztahů 
a dodala, že vybrané prostředky byly po-
užity nejen ve svátečním období, ale bu-
dou sloužit jako rezerva pro mimořádné 
situace během celého roku. Vedoucí 
centra Michal Raška při převzetí výtěžku 
sbírky řekl, že „pokud se klienti zapojili 
do úklidu v rámci sanitárního dne, za-

jistili jsme jim ze sbírky oběd, stejně jako 
když se zúčastní jarního sbírání od-
padků.“ Finanční prostředky dennímu 
centru pomohou i  jinak. „Občas se 
stane, že z těchto prostředků podpoříme 
klienta, který po operaci potřebuje léky, 
ale nemá na jejich doplatek, nebo na 
úhradu jízdného, když náš klient potře-
buje navštívit svého lékaře, který je v ji-
ném městě,“ poznamenal Michal Raška.  

Denní centrum v průběhu loňského 
roku podporovalo i bistro Viktorina loca. 
„Tento sociální podnik z Příbora se za-
bývá přípravou převážně vegetarián-
ských a  veganských pokrmů a  nespo-
třebované porce pracovníci bistra 
přiváželi v loňském roce do Racka, kde 
byly dále nabídnuty osobám bez příst-
řeší. Tímto Viktorina loca připomněla 
sociální, ekologický a komunitní rozměr 
jejich aktivit,“ konstatoval Michal Raška.  

Dalším tradičním podporovatelem 
jsou farníci z Mořkova. „Ti v předváno-
ční čase pořádají sbírku potravin. Jde 
o desítky kilogramů potravin, které nám 
slouží jako potravinová pomoc pro 
osoby bez přístřeší, a  to po celý rok,“ 
řekl vedoucí centra Racek. Pomoc na-
bízejí i lidé z Kopřivnice, kteří v průběhu 
celého roku přinášeli do centra Racek 
oděvy, potraviny a nádobí do kuchyně. 
Tyto věci slouží jako materiální podpora 
lidem v hmotné nouzi.  

„Všem bychom za to chtěli poděko-
vat, stejně jako profesionálům z náva-
zných sociálních služeb, kteří s citlivostí 
přistupují k  osobám v  tíživých sociál-
ních situacích a nabízejí jim pomoc. Dě-
kujeme všem za laskavost, kterou jste 
prokázali lidem v nouzi, a přejeme vám 
mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v novém 
roce,“ dodal na závěr Michal Raška. 

Skauti odzátkovali plesovou...
(Dokončení ze strany 1) 
Chybět nebudou karnevaly určené dětem, i  když dvě 

z těchto akcí neměly v době uzávěrky tohoto čísla stanovený 
termín. V Kopřivnici plesovou sezonu uzavře v polovině března 
tradiční Muzikantský ples v kulturním domě. Vůbec poslední 
příležitostí vyrazit na parket v aktuální sezoně pak nabídnou 
první sobotu po Velikonocích skauti v Lubině.

Radnice hledá alternativy, ale ohňostroj rušit nechce
Kopřivnice (dam) – Tisíce lidí si nenechaly 

1. ledna ujít novoroční ohňostroj. Zhruba deseti-
minutová show, za kterou město zaplatilo cca 150 
tisíc korun, ale opět vyvolala řadu diskuzí. Na jedné 
straně jsou zastánci tradice ohňostrojů, další po-
četná skupina označuje tuto zábavu za přežitek 
a argumentuje tím, že rachejtle a dělobuchy trau-
matizují zvířata, že se do ovzduší při ohňostrojích 
uvolňuje nezanedbatelné množství škodlivých che-
mikálií nebo prostě jen pořádání ohňostrojů po-
važují za zbytečné vyhazování peněz. Argumenty 
odpůrců zábavní pyrotechniky letos ještě podpořila 
výzva ministra vnitra k jejich zrušení z důvodu piety 
po předvánoční tragické střelbě na Karlově univer-
zitě. Kontroverze, kterou ohňostroje vyvolávají, si 
je vědomo i vedení Kopřivnice, přesto se rozhodli 
letošní ohňostroj uskutečnit a starosta Adam Ha-
nus je nakloněn k pořádání podobného vítání no-
vého roku i v dalších letech. „V tuto chvíli jsem ne-
jen já přesvědčen o  tom, že ohňostroj má svůj 
význam. Jde o akci k přivítání nového roku, příle-
žitost setkání lidí, zajímavou podívanou. Deseti-
minutový řízený městský ohňostroj je určitě menší 
zlo, než když si lidé nakoupí pyrotechniku a odpa-

lují ji několik dnů v kuse,“ vysvětluje svůj postoj 
Adam Hanus. Používání zábavní pyrotechniky 
v minulosti Kopřivnice podobně jako jiná města 
regulovala vlastní vyhláškou, tu však musela už 
v roce 1999 zrušit na základě judikatury Ústavního 
soudu a od té doby její prodej a používání reguluje 
pouze zákon. „V tuto chvíli máme možnost pouze 
apelovat na odpovědnost a ohleduplnost občanů 
a rozumnou míru využívání tohoto druhu zábavy,“ 
říká starosta Hanus. 

Vzhledem k popularitě novoročních ohňostrojů 
Kopřivnice zatím jejich zrušení nechystá. Existují 
úvahy o jejich přesunutí zpět do centra města, roz-
šíření občerstvení či dalšího doprovodného pro-
gramu. „Budeme zvažovat například možnosti vi-
deomappingu, dronové show nebo něčeho 
podobného. Záležet bude i na ekonomické nároč-
nosti a je otázkou, jestli je to v našich podmínkách 
vůbec reálné. Pokud nenajdeme lepší řešení, bu-
deme pokračovat s ohňostroji. Nechceme dopad-
nout jako s laser show, která skončila ostudou. Po-
kud lidé opravdu na novoroční ohňostroj přicházejí 
v takových počtech jako nyní, chceme tradici za-
chovat,“ nechal se slyšet starosta Hanus. 

Dokončovací práce, stejně jako...
(Dokončení ze strany 1) 
Problém s kalužemi pod bránou 

bude vyřešen odfrézováním části 
lité betonové desky a  doplněním 
stěrkou. Tato oprava bude podle 
odhadů stát zhruba 350 tisíc korun 
a proběhne na náklady zhotovitele. 
U spádu na vrcholu brány se stále 
řeší to, jestli vznikla vinou stavební 
firmy, nebo bylo na problém zadě-
láno už ve fázi projektování. Tři 
možné varianty řešení aktuálně po-
suzuje statik. Až podle jeho verdiktu 
bude zvoleno konečné řešení. Je 
potřeba zajistit, aby dodatečné za-
tížení neovlivnilo pevnost subtilní 
konstrukce. 

Možná už v únoru by mělo dojít 
k výměně jedné ze skleněných stěn 
výstavního pavilonu, která se samo-
volně roztříštila začátkem listo-

padu. Tuto vadu zhotovitel uznal 
a v rámci záruky rozměrnou tabuli 
z kaleného skla vymění. I zde bude 
zřejmě potřeba počkat na teploty 
nad nulou, ale předběžně by k vý-
měně mělo dojít už příští měsíc. 

Kromě prací v  centru samot-
ném budou probíhat také jednání 
o  konečném narovnání a  vypořá-
dání více- a  méněprací. „Očeká-
váme, že vyjednávání budou ná-
ročná, nicméně jsme na ně 
připraveni. Pokud by měla přerůst 
v nějaký větší spor, město si sjed-
nalo externí právní služby,“ uvedl 
Jiří Štěpán, který předpokládá spory 
například o proplacení zhruba de-
seti milionů korun, které Kopřivnice 
odmítla v říjnu vyplatit mimo jiné 
s  odkazem na výrazné zpoždění 
dokončení některých částí stavby. 

Cena vodného a stočného se zvyšuje o 14,23 Kč za kubík suroviny
(Dokončení ze strany 1) 
Tato cena se týká i nemo-

vitostí v  Kopřivnici napoje-
ných na kanalizaci ve vlast-
nictví města. Jejich majitelé 
budou od letošního roku platit 
za stočné stejně jako majitelé 
nemovitostí napojených na 
kanalizaci ve vlastnictví 
SmVaKu, a to částku 65,56 Kč 
včetně DPH, což oproti loňsku 
je víc o  9,09 koruny za metr 
krychlový pitné vody. Důvo-
dem pro navýšení ceny je ná-
růst cen energií, mezd, pro-
vozních nákladů a DPH o 2 %.  

Majitelům nemovitostí ve 
Vlčovicích a v Mniší, které jsou 
stále připojeny na jednotnou 
kanalizaci pod správou Slu-
meka, se zvedá stočné jen 
o změnu v DPH, a  to z 27,12 
na 27,61 koruny včetně DPH 
za metr krychlový pitné vody. 

Podle mluvčího společ-
nosti SmVaK Marka Síbrta se 
v  kalkulaci vodného a  stoč-
ného pro příští rok odráží eko-
nomická situace, inflace, která 
se transponuje do náklado-
vých položek prakticky ve 
všech oblastech fungování 

společnosti. Nová úroveň vod-
ného a  stočného nadále zů-
stává výrazně pod sociálně 
únosnou cenou, jak ji definuje 
Státní fond životního pro-
středí ČR. Ta pro moravsko-
slezský region pro rok 2024 
činí 165,39 koruny za metr 
krychlový při zohlednění 12% 
DPH. 

„V ceně se odráží zvýšené 
náklady na opravy a  obnovu 
vodohospodářské infrastruk-
tury, kde se projevila vysoká 
inflace v podobě vysokých cen 
materiálu, zařízení, technolo-

gií a  stavebních prací, nebo 
náklady v  personální oblasti. 
Musíme také reflektovat ná-
růst DPH o  dva procentní 
body. Naším cílem nadále zů-
stává poskytovat zákazníkům 
vysoce kvalitní služby v poža-
dovaném rozsahu za přiměře-

nou cenu odrážející náklady 
na jejich poskytování. Nadále 
zůstáváme výrazně pod 
úrovní sociálně únosné ceny 
stanovené pro příští rok pro 
náš kraj,“ říká generální ředitel 
společnosti SmVaK Ostrava 
Anatol Pšenička a dodal, že za 

posledních deset let směřo-
valo do vodárenské infrastruk-
tury vlastněné a provozované 
SmVaK Ostrava 7,6 miliardy 
korun. Plánovaná částka pro 
rok 2024 představuje mezi-
roční zvýšení o zhruba 70 mi-
lionů korun.

Zpěváci nabídnou Muzikály naruby
Kopřivnice (dam) – Už zítra večer 

v pátek 12. ledna ovládne jeviště kul-
turního domu trojice muzikálových 
zpěváků a jejich pořad Muzikály na 
ruby. Publikum se může těšit na hu-
dební večer s živou kapelou, během 
kterého Josef Vágner, Jan Kopečný 
a Petr Ryšavý zazpívají největší hity 
ze světových muzikálů jako Bídníci, 
ale věnovat se chtějí především tu-
zemské produkci a muzikálovým ti-
tulům jako Kleopatra, Angelika, Trǐ 
mušketýrǐ. Program koncertu ne-
ustrne pouze v muzikálovém žánru. 
Ve speciálních aranžích pro tři muž-
ské hlasy návštěvníci koncertu uslyší 
například titulní melodie z disneyo-
vek Lví král, Ledové království a také 
hity Václava Neckárě, Janka Ledec-
kého, Karla Gotta, Michala Davida, 
Heleny Vondráčkové nebo kapel 
Olympic a Lucie. 

Trojice zpěváků se pravidelně po-
tkávala na jevištích pražských muzi-
kálových scén. Josef Vágner začínal 
dětskou rolí v muzikálu Monte Cristo 
a do svých dvaceti let zpíval již v šesti 
muzikálech, posledními byly Kle-

opatra a  Dracula. Bohatým výčtem 
muzikálových rolí se může pochlubit 
i Jan Kopečný. Ten se v roce 2006 zú-
častnil třetí série soutěže Česko hledá 
SuperStar a později i show Tvoje tvář 
má známý hlas. V pražských divad-
lech vystupoval v muzikálech Ange-
lika, Hamlet, Romeo a Julie, Děti ráje, 
Tři mušketýři a mnoha dalších. Po-
dobná byla i  angažmá Petra Ryša-
vého.  

Společně se pak všichni tři zpě-
váci objevili na začátku roku 2022 
v projektu Muzikály naruby. Dohro-
mady je svedl producent Michal Vav-
rečka, který realizoval v Ostravě ně-
kolik pražských muzikálových titulů 
jako Pomáda, Osmý světadíl, Ho-
rečka sobotní noci, Robin Hood či 
Angelika. Během uplynulých dvou let 
Muzikály naruby viděli milovníci 
žánru napříč republikou. Vrcholem 
byl koncert v pražské Lucerně, který 
natáčela i Česká televize. Kopřivnické 
publikum se může od 19 hodin ve 
velkém sále těšit na dynamickou 
show, kde bude hudba prokládána 
historkami z divadelního zákulisí. 

•     Už potřetí se na programu kulturního domu 
objevuje jevištní adaptace humoristické knihy 
Zdeňka Galušky Slovácko sa nesúdí. Předchozí dva 
termíny představení, včetně toho na konci listo-
padu, se ale neuskutečnily z důvodu zdravotní in-
dispozice herců pražského Divadelního spolku Ka-
špar. Další pokus o  uvedení inscenace je 
naplánován na úterý 16. ledna a diváci se mohou 
těšit nejen na setkání s Evou Elsnerovou, Danielem 
Pivodou Ondráčkem, Petrem Halíčkem a proslulé 
historky ze Slovácka, ale i na živou muziku  cim-
bálovky Lašár. Začátek je v 19 hodin. 
•     Další projekce z cyklu Umění v kině nabídne už 
v sobotu 13. ledna Borromini a Bernini – výzva 
k dokonalosti. Snímek italského režiséra Giovan-
niho Troiloa zve diváky na procházku barokním 
Římem, který byl i kolbištěm nejslavnějšího umě-
leckého soupeření té doby mezi architektem Fran-
cesco Borrominim a Gianem Lorenzem Berninim, 
který byl všestranněji zaměřeným umělcem a kro-
mě architektury se nedostižným způsobem věno-
val sochařství i malbě. Ve filmu jsou zachycena 
slavná římská místa jako Palazzo Barberini, iko-
nický Berniniho baldachýn v Bazilice sv. Petra, kos-
tely San Carlo alle Quattro Fontane, Bazilika sv. Jana 
Lateránského, Svatopetrské náměstí a další. Pro-
jekce v kopřivnickém kině začíná v 16.30 h.

KRÁTCE



Kopřivnické noviny   •   11. ledna 2024   •   strana 3 ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ 

Výběr nejdůležitějších událostí roku 2023 v Kopřivnici a okolí
ŠKOLSTVÍ  •  5. 1. 

Zdejší střední škola dostala 
oficiální informaci o schválení 
nového oboru Logistika a  fi-
nanční služby a  jeho zapsání 
do rejstříku škol. Na září tak 
mohla škola připravovat otev-
ření studijního programu, od 
kterého si slibovala navýšení 
zájmu především ze strany stu-
dentek. 
VOLBY  •  13.–14. 1. 

Prvním kolem začala 
i  v  Kopřivnici historicky třetí 
přímá volba prezidenta České 
republiky. Voliči z osmi kandi-
dátů jasně favorizovali expre-
miéra Andreje Babiše, který 
v prvním kole zvítězil s takřka 
desetiprocentním náskokem 
na svého nejbližšího protikan-
didáta.  
SPORT  •  17. 1.  

Pilot Tomáš Tomeček po-
třetí v  řadě zdárně zvládl jako 
řidič asistenčního vozu legen-
dární Rally Dakar v  Saúdské 
Arábii (1.–17. 1. 2023). Ve své 
kategorii asistenčních vozů 
T5.2 bral druhé místo a v abso-
lutním pořadí mezi doprovod-
nými vozy byl dvaadvacátý.  
VOLBY  •  20.–21. 1. 

Druhé kolo rozhodlo o zvo-
lení Petra Pavla příštím českým 
prezidentem. Generál ve vý-
službě získal v  Kopřivnici 
52,28 % platných hlasů, a před-
stihl tak vítěze prvního kola An-
dreje Babiše, který zaostal 
zhruba o 500 voličských hlasů. 
Volby se vyznačovaly vysokou 
účastí, ve druhém kole ode-
vzdalo svůj hlas 65,93 % opráv-

něných voličů. Účast tak byla 
nejvyšší v  jakýchkoliv volbách 
od roku 1998. 
SPORT  •  21. 1.  

Hokejový klub HC ISMM 
Kopřivnice vyšperkoval oslavy 
90 let od svého založení nejlep-
ším možným způsobem. Ve 
třetím lednovém týdnu nejprve 
porazil v derby Nový Jičín a pak 
i při vrcholu oslav Vyškov. Před 
zápasem došlo k ocenění devíti 
hokejových legend klubu – byli 
jimi Hajdušek, Milich, Bartoš, 
Polášek, Kacíř, Bonk, Varaďa, 
Pivko a Fleischmann. Součástí 
oslav mimo jiné byla i  aukce 
slavnostních dresů s číslem 90 
na hrudi, která vynesla 25 tisíc 
korun na dobročinné účely. 
BAZÉN  •  22. 1. 

Kopřivnický krytý bazén 
oslavil třicet let provozu. Pro 
návštěvníky bylo připraveno 
symbolické třicetikorunové 
vstupné, zábavný program 
i možnost vyzkoušet si přístro-
jové potápění v bazénu. 
SPORT  •  23. 1.  

Stříbrnou medaili vybojo-
vala krasobruslařka Eliška Ku-
báňová pro Moravskoslezský 
kraj na Olympiádě dětí a mlá-

deže 2023, která se konala od 
22. do 26. ledna v Královéhra-
deckém kraji. Na olympiádě 
startovala i další závodnice FSC 
Kopřivnice Dominika Neu-
mannová, která v barvách Olo-
mouckého kraje bodovala jede-
náctým místem. 
SPORT  •  28. 1.  

Mladí florbalisté ze Zá-
kladní školy Lubina vyhráli 
krajské kolo celostátního tur-
naje Čeps Cup ve florbalu pro 
žáky základních škol (3.–5. tříd). 
Kvalifikovali se tak na březnové 
celostátní finále v Praze.  
VÝBORY  •  LEDEN 

V  místních částech začaly 
fungovat v prosinci 2022 usta-
novené Výbory pro místní části. 
Na prvních jednáních si jede-
náctičlenné orgány samo-
správy zvolily své předsedy, je-
jich jména následně v  březnu 
potvrzovalo zastupitelstvo. 
KULTURA  •  LEDEN 

Kopřivnický ženský pě-
vecký Cantus Venuste, ná-
stupce Pěveckého sdružení Ko-
přivnice, začal zkoušet pod 
vedením nového sbormistra 
Lukáše Marka. Ten se rozhodl 
sbor orientovat na sborové 
úpravy lidových písní i sakrální 
a světskou klasickou hudbu. 
MĚSTO  •  1. 2. 

Vedení města jednalo se 
zástupci top managementu 
společnosti Geosan. Cílem 
schůzky bylo nastavit lepší ko-
munikaci, ale také najít postup 
řešení u sporných částí stavby. 
Zástupci Geosanu poprvé ofi-
ciálně připustili, že původní ter-

mín dokončení díla na konci 
května 2023 nebude dodržen. 
MNIŠÍ  •  4. 2. 

Víc než 120 lidí se zapojilo 
do masopustního průvodu, 
který po třech letech prošel 
Mniším. Tradiční veselení 
v  maskách doprovázela mu-
zika, tanec a vonělo koblihami 
i domácí pálenkou. O dva týdny 
později pak v kulturním domě 
proběhlo i  tradiční Pochová-
vání basy. 
MĚSTO  •  7. 2. 

Město rozdělilo první do-
tační podporu podnikatelům, 
jejichž provozovny negativně 
ovlivnila revitalizace centra 
města. Podle míry omezení 
mohli podnikatelé získat 25 či 
50 tisíc korun, které mohli vy-
užít na úhradu nájmů, energií 
nebo osobní náklady zaměst-
nanců. 
SPORT  •  9. 2.  

Kopřivnice zažila reprezen-
tační hokejový svátek – turnaj 
tří zemí hostila od 7. do 12. 
února města Nový Jičín a  Ko-
přivnice. Týmy Česka, Švédska 
a  Finska sehrály s  každým ze 
dvou soupeřů dva zápasy. Cel-
kem šest utkání bylo rozděleno 

na čtyři zápasy v Novém Jičíně 
a  dva v  Kopřivnici. V  prvním 
kopřivnickém utkání Česko 
U16 před osmi stovkami fa-
noušků vzdorovalo Finsku 
a prohrálo těsně 1:2. Kromě zá-
pasu Česko – Finsko se v Kop-
řivnici odehrál ještě duel Finsko 
– Švédsko, který ovládli pozdější 
vítězové turnaje Finové (4:3).  
KULTURA  •  10. 2. 

Po čtvrt století od premiéry 
se na plátno kopřivnického 
kina vrátil oscarový Titanic Ja-
mese Camerona. Jeden z  nej-
úspěšnějších filmů historie lidé 

tentokrát viděli v  remastero-
vané verzi v rozlišení 4K a navíc 
v 3D verzi.  
KULTURA  •  18. 2. 

Kopřivnický muzikant Filip 
Štrbavý slavil své třicátiny tra-
dičním koncertním večírkem 
Devil Hates Sekacz. V Katolic-
kém domě se hudební naroze-
ninové oslavy účastnily kapely 
The Truth Is Out Here, Crooked 
Nees a Nomura. 
SPORT  •  26. 2.  

Dvě zlaté a jednu stříbrnou 
medaili vybojovali mladí atleti 
AKEZ Kopřivnice na halovém 
MČR dorostu a  juniorů 
v Ostravě. Adéla Tkáčová slavila 
zlato v  závodě na 60  m pře-
kážek juniorek i v běhu na 200 
metrů juniorek. Pro stříbro si ve 
skoku dalekém dorostenců do-
létl Daniel Hanzelka.  
KULTURA  •  26. 2. 

Katolický dům hostil kon-
cert písničkáře Pavla Helana 
a sboru Sonjašnyk, který vznikl 
jako aktivita ukrajinských žen 
přesídlených do Česka. Ty spo-
lečně s místními utvořily sou-
bor a svým vystupováním i do-
bročinným jarmarkem získá- 
vají prostředky na lékárničky 
a hygienické balíčky, které po-
sílají do své válkou zmítané 
země.  
MĚSTO  •  27. 2. 

Radnice spustila novou 
verzi oficiálních webových strá-
nek města. Zcela nové stránky 
se od původních lišily nejen 
svým grafickým provedením, 
ale zcela nová byla i struktura 
a  obsah některých zveřejně-
ných informací. Hlavní výho-
dou modernizace webu mělo 
být lepší fungování na mobil-
ních zařízeních. 
MĚSTO  •  BŘEZEN 

Zkušební sběr gastrood-
padu v  některých lokalitách 
města se osvědčil a radnice roz-
místila kontejnery i do dalších 
oblastí se sídlištní zástavbou. 
Nespotřebované potraviny tak 
nekončí na skládce, ale jsou 
zpracovávány v bioplynové sta-
nici a  slouží jako zdroj zelené 
energie. 

SPORT  •  5. 3.  
Dva dny plné krasobrus-

lení, 119 účastníků ze 41 oddílů 
z celé země, a také mistrovský 
titul pro domácí oddíl FSC Ko-
přivnice. Takové bylo Mistrov-
ství ČR žactva, mladšího a nej-
mladšího žactva, které se 
uskutečnilo v  Kopřivnici. Zla-
tou medaili si na krk pověsila 
domácí krasobruslařka Eliška 
Kubáňová, která vyhrála kate-
gorii mladších žaček. Ve stejné 
kategorii závodila i Julie Hruš-
kovská, která skončila na desá-
tém místě. Třetí zástupkyní po-

řadatelského oddílu na mi- 
strovství republiky byla Domi-
nika Neumannová, která v žač-
kách obsadila 17. místo.  
KULTURA  •  6. 3. 

Ostravské Divadlo Petra 
Bezruče zahrálo pro abonenty 
kulturního domu svou adaptaci 
Šikmého kostela Karin Led-
nické. V  jevištním zpracování 
románové kroniky zmizelé Kar-
viné excelovala Markéta Matu-
lová v roli Barbory. 
ZASTUPITELSTVO  •  9. 3. 

Zastupitelé schválili Strate-
gický plán, který určuje priority 
rozvoje města na dalších 15 let. 
Ve stejný den byl také vý-
znamně posílen rozpočet 
města. Především do investič-
ních záměrů nasměřovali ko-
munální politici bezmála 89 
milionů korun. Peníze vyčlenili 
na stavby chodníků, opravy 
sportovišť nebo veřejného 
osvětlení. 
OBCHVAT  •  13. 3. 

Zhruba stovka lidí lačných 
po informacích o  budoucím 
obchvatu Vlčovic dorazila do 
tamního kulturního domu. 
Místo zpráv o připravované in-
vestici a její realizaci se dočkali 
pouze formální prezentace stu-
die posuzující vliv stavby na ži-
votní prostředí. 
SPORT  •  17. 3.  

Hokejisté HC ISMM Kopřiv-
nice vypadli v  play-off druhé 
ligy v úvodním kole, ve kterém 
prohráli s Valašským Meziříčím 
po boji 1:3 na zápasy. Nenavá-
zali tak na skvělou základní 
část, ve které skončili třetí.  
REMOSKA  •  24. 3. 

Firma, která do vlčovického 
průmyslového parku přesídlila 
z  Frenštátu pod Radhoštěm, 
poprvé spustila zcela novou vý-
robní linku nejen na tradiční 
pečicí mísy, ale také další ku-
chyňské nádobí a spotřebiče. 
KULTURA  •  31. 3. 

Během posledního březno-
vého večera proběhly v Kopřiv-
nici hned dva hudební křty. 
Jako první limitovanou LP edici 
svého debutu Flesh & Soul po-
křtila ve Vile Machů ostravská 

zpěvačka a autorka Nika. Záro-
veň v  Katolickém domě křtila 
místní kapela Sunar Rock s ho-
sty své nové album Na útěku. 
TATRA  •  1. 4. 

Automobilka Tatra Trucks 
nečekaně změnila vedení. No-
vým generálním ředitelem se 
stal Lukáš Andrýsek, který do 
Kopřivnice přišel z třemošnické 
společnosti DAKO-CZ. Po víc 
než třech letech ve funkci vy-
střídal Pavla Lazara. 
SPORT  •  1. 4.  

Posádka Václav Pech – Petr 
Uhel s  vozem Ford Focus RC 
WRC zvítězila na Kowax Valaš-
ské rally ValMez 2023, a obhájila 
tak loňské prvenství. Z 64 od-
startovaných posádek jich do 
cíle dojelo 39. Valašská rally 
i tentokrát zamířila na Kopřiv-
nicko, kde se jela dvakrát rych-
lostní zkouška Hukvaldy (RZ 7, 
RZ 8), ve které byla divácky nej-
více obsazena vracečka v cen-
tru Mniší. První Hukvaldy vy-
hrál Jan Kopecký o dvě vteřiny 
před Filipem Marešem, druhé 
Hukvaldy vyhrál Václav Pech 
o 0,7 vteřiny před Kopeckým. 
SPORT  •  2. 4.  

Městská hokejová liga 
(MHL) vyvrcholila velkým finá-
lovým dnem. Tituly v  sezoně 
2022/2023 získaly týmy HC 
Brušperk (3. liga), HC Veřovice 
(2. liga) a HC Slivovice (1. liga).  
KOPRSTAR  •  4. 4. 

Vítězkou tradiční pěvecké 
soutěže pořádané DDM se stala 
patnáctiletá Tereza Špačková ze 
ZŠ Alšovy. Do finále postoupila 
z castingů, kterých se účastnilo 

468 mladých zpěváků a zpěva-
ček. V  závěrečném hlasování 
získala nejvíce SMS hlasů i cenu 
internetu.  
SPORT  •  6. 4.  

Malí florbalisté ze ZŠ Lu-
bina dosáhli skvělého úspěchu, 
když na republikovém finále 
celostátního turnaje Čeps cup 
ve florbale pro žáky základních 
škol (3.–5. třída) obsadili 9. 
místo. Do turnaje zasáhlo ne-
uvěřitelných 1 034 družstev 
z celého Česka, finále odehrálo 
16 nejlepších. Úspěch ZŠ Lu-
bina je o  to cennější, že mezi 
všemi týmy byla právě ZŠ Lu-
bina jedinou tzv. malotřídní 
školou.    
SPORT  •  9. 4.  

Florbalisté FBC Vikings Ko-
přivnice skvěle zvládli vyřazo-
vací část Národní ligy. Po úspěš-
ném čtvrtfinále a  semifinále 
zvládli po základní části třetí Vi-
kingové i  finále s  vítězem zá-
kladní části Opavu a ve třetí nej-
vyšší soutěži slavili titul. Později 
se možnosti postoupit do první 
ligy vzdali, a nadále tak působí 
v Národní lize.  
MĚSTO  •  11. 4. 

Radní ustanovili zcela no-

vou Komisi pro rozvoj veřej-
ného prostranství. Ta vychází 
z programových priorit stávající 
radniční koalice a má pomoci 
s  koncepčními návrhy úprav 
veřejných prostranství nejen 
z  hlediska jejich vzhledu, ale 
také udržitelnosti, životního 
prostředí a  využívání moder-
ních smart technologií. 
SPORT  •  15. 4.  

Přes tisíc dospělých běžců, 
na tři stovky dětí a  patnáct 
týmů a  štafet v  sobotu 15. 
dubna obsadily Kopřivnici, kde 
se v areálu automobilky konal 
závod série ČEZ RunTour 2023. 
Vítězem hlavního běhu na 
10 km se stal v mužské kategorii 
Josef Novák (Horní Čermná 
Athletics) v  čase 31:55 minut, 
mezi ženami zvítězila Hana 
Homolková (AK Škoda Plzeň) 
v čase 38:45 minut.   
ŠKOLSTVÍ  •  DUBEN 

Vedení města se dohodlo 
s řediteli všech čtyř velkých zá-
kladních škol ve městě na otev-
ření přípravných tříd. Ty byly 
nakonec otevřeny na třech 
z nich a přijaly 37 dětí, které by 
jinak zůstávaly další rok v ma-
teřských školách. Přípravné 
třídy nejen uvolnily nedostat-
kové kapacity v  mateřských 
školách, ale podle odborníků 
jsou pozitivní i pro vzdělávání 
dětí, které je navštěvují. 
KULTURA  •  20.–22. 4. 

Devět představení nabídl 
37. ročník divadelní přehlídky 
Kopřiva. Hrálo se nejen v Kato-
lickém a  kulturním domě, ale 
poprvé také v  Muzeu náklad-

ních automobilů Tatra. Cenu 
diváků získal komik Pavol Seriš 
za svou DADA Revue. Herecké 
ocenění si odvezl Peter Čižmár 
z Divadla Kontra. Cena za umě-
lecký přínos putovala do br-
něnského HaDivadla za jeho 
inscenaci Naši. 
KULTURA  •  27. 4. 

V  Muzeu na Fojtství za 
účasti autora zahájili velkou re-
trospektivní výstavu fotografií 
Petra Helbicha. 
STADION  •  27. 4. 

Město převzalo rekonstru-
ovaný interiér tribuny letního 
stadionu se zázemím pro spor-
tovce. Díky zhruba patnáctimi-
lionové investici se podařilo vy-
budovat nové šatny, sprchy, 
sociální zařízení i kompletní vy-
bavení pro regeneraci.  
SPORT  •  27. 4.  

Kopřivnicí opět prosvištěl 
35. ročník cyklistického závodu 
žen Gracia Orlová, v  rámci 
první etapy bezmála 140členný 
peloton zamířil do cíle na ná-
městí ve Štramberku, kde se 
z vítězství po 104 kilometrech 
závodění radovala polská cyk-
listka Dominika Wlodarzcyk. 

(Pokračování na straně 4) 

Výrobní závod Remosky spustil linky s vysokou mírou auto-
matizace a zahájil provoz v Kopřivnici.

Přes tisíc dospělých běžců a tři stovky dětí vyrazily na trať prv-
ního kopřivnického závodu ze série RunTour.

Sčítání volebních hlasů v prezidentských volbách přineslo na-
konec i v Kopřivnici vítězství Petra Pavla.
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Výběr nejdůležitějších událostí roku 2023 v Kopřivnici a okolí
(Pokračování ze strany 3) 
Celkové prvenství získala 

švédská závodnice Jenny Ris-
sveds. Závodu se účastnilo cel-
kem 25 týmů včetně šesti ná-
rodních reprezentací. 
SBÍRKA  •  2. 5. 

Jen zhruba 8 a půl hodiny 
stačilo na to, aby se ve speciálně 
založené sbírce na platformě 
Donio vybralo 112 tisíc na nové 
speciální naslouchátko pro Ko-
přivničana Jaroslava Bayera. 
Ten byl štědrostí a ochotou lidí 
ve svém okolí pomáhat upřím-
ně dojatý a peníze, které se vy-
braly nad potřebnou částku, 
bezmála 40 tisíc korun, se roz-
hodl věnovat zdejší speciální 
škole Motýlek. 
CENTRUM  •  2. 5. 

Rada města schválila doda-
tek smlouvy se stavební firmou, 
který určoval termíny dokon-
čení jednotlivých částí revitali-
zace centra Kopřivnice. Firma 
se zavázala dokončit stavbu do 
15. srpna. 
HASIČI  •  5. 5. 

Sbor dobrovolných hasičů 
Lubina II Větřkovice oslavil sto 
let od založení. Proběhla mše, 
slavnostní průvod obcí a slav-
nostní členská schůze v Kato-
lickém domě. 
SPORT  •  6. 5. 

Házenkáři KH ISMM Ko-
přivnice vyhráli poslední zápas 
sezony, když v závěrečném 10. 
kole play-out extraligy na do-
mácí palubovce porazili Hra-
nice. V play-out vyhráli všechny 
domácí zápasy a celkově s bi-

lancí 6–1–1 skončili finálně na 
devátém místě. V zápase s Hra-
nicemi se v pouhých 29 letech 
loučil se sportovní kariérou 
brankář Kopřivnice Marek Žin-
gor.  
SPORT  •  7. 5.  

Celkem 33 týmů ve čtyřech 
různých kategoriích bojovalo 
o  prvním květnovém víkendu 
v  Kopřivnici o  vavříny na mi-
strovství České republiky v do-
dgeballu. Mezi medailisty se 
probil i jeden z domácích kop-
řivnických týmů – mužský celek 
(Jan Růžička, Jakub Maňák, Jiří 
Vaverka, Miroslav Klimecký, 
Dominik David, Danek Formá-
nek, Richard Štěpánek, Michal 
Hudec, Petr Novotný, Petr Vid-
lák), který bral stříbro. 
KOMUNITA  •  14. 5. 

Stovky lidí si nenechaly ujít 
jarní Restaurant Day. V  sadu 
E. Beneše otevřelo své stánky 
jednadvacet restauratérů z řad 
amatérů i  gastroprofesionálů 
a nabízeli vše od domácích po-
mazánek po náročné cukrářské 
výrobky. 
VLČOVICE  •  17. 5. 

Vytrvalé a  místy vydatné 

deště zvedala hladiny vodních 
toků. Zahrozila také Lubina a ve 
Vlčovicích vystoupala až na 
první povodňový stupeň. 
Kromě několika jednotlivých 
zatopených sklepů však voda 
nezpůsobila větší škody. 
ŠKOLSTVÍ  •  24. 5. 

V  dílnách zdejší střední 
školy začala montáž Tatry 
Phoenix. Nákladní vůz, který 
z dodaných dílů pod dohledem 
pedagogů a odborníků z auto-
mobilky sestavili sami studenti 
školy, zůstane v majetku školy 
a  bude sloužit jako výcvikový 
vůz autoškoly. 
KULTURA  •  26. 5. 

Kopřivnická galerie TOKI-
VO se připojila k muzejní a ga-
lerijní noci a v rámci ní mimo 
jiné připravila vernisáž pro-
dejní výstavy děl amatérských 
tvůrců z Kopřivnice a okolí. Vý-
stava měla obrovský ohlas jak 
mezi kreativními lidmi, tak 
mezi zájemci o koupi jejich vý-
tvorů a šlo zřejmě o nejmaso-
věji navštívenou výstavu za ce-
lou dobu fungování galerie. 
SPORT  •  27. 5.  

Fotbalisté FC Kopřivnice si 
tři kola před koncem 1.B třídy 
zajistili mistrovský titul a  po 
dlouhých letech postupují do 
1.A třídy. Rozhodl o tom vítězný 
zápas 24. kola soutěže, ve kte-
rém Kopřivnice doma přejela 
Fryčovice 7:0. O  něco později 
ve stejné soutěži splnili svůj 
předsezonní cíl také fotbalisté 
Vlčovic-Mniší, kteří zachránili 
soutěž.    

SPORT  •  29. 5.  
Házenkářský klub KH 

ISMM Kopřivnice představil 
nového trenéra A  týmu – To-
máše Sklenáka. Jednačtyřiceti-
letý rodák z Nového Jičína s há-
zenou začínal v  nedaleké 
Trnávce. Jako dorostenec pře-
stoupil do Kopřivnice, odkud se 
vystřelil do mužské házené 
a  k  dalším velkým štacím 
včetně více než pěti desítek 
startů v reprezentaci či dlouho-
letého působení ve dvou nej-
vyšších soutěžích v Německu.    
MĚSTO  •  30. 5. 

Účastníci diskuzního fóra 
Plánujeme společně sestavili 
žebříček deseti problémů a pří-
ležitostí. Mezi nejpreferovanější 
náměty se dostalo oplocení 
části pozemku u budovy chrá-
něné dílny Effatha, zavedení 
ideálně ekologické městské 
hromadné dopravy a vytvoření 
zázemí pro venkovní akce v pří-
padě nepřízně počasí, např. 
v podobě krytého amfiteátru. 
KULTURA  •  1. 6. 

První soukromá základní 
umělecká škola MIS music 
oslavila 30 let své existence vel-

kým koncertem v  Katolickém 
domě. V úvodu programu za-
zněla Beethovenova 1. symfo-
nie v  podání orchestru, který 
dirigoval ředitel školy Petr Raj-
noha, prostor dostaly i  školní 
big band a rocková kapela.  
DDM  •  2. 6. 

Oslava Mezinárodního dne 
dětí byla spojena i s oslavou půl 
století od založení kopřivnic-
kého domu dětí a  mládeže. 
Hlavní centrum zájmových 
kroužků ve městě prezentovalo 
svou činnost v  celé své šíři 
v rámci přehlídky a workshopů 
v parku E. Beneše. 
SPORT  •  2. 6.  

První medaili v historii vy-

bojovali na Mistrovství světa 
v parahokeji v Kanadě hokejisté 
České republiky. V  souboji 
o  bronz porazili Čínu, tedy 
bronzový tým z minulé olym-
piády v Pekingu. U historického 
výsledku byl jako trenér kopřiv-
nický rodák Jiří Bříza, jenž vede 
české parahokejisty již deset let, 
a jako hráč slavil medaili 20letý 
David Vrubel z Vlčovic.  
DNY TECHNIKY  •  3.– 4. 6. 

Velkou přehlídku nejrůz-
nější techniky si nenechalo bě-
hem prvního červnového ví-
kendu ujít zhruba 25 tisíc 
návštěvníků. Jedenáctý ročník 
Kopřivnických dnů technicky 
nabídl nejen populární pro-
jížďky ve vozech Tatra, ale v ne-
děli si lidé mohli prohlédnout 
i hlavní montáž automobilky. 
SUPERIOR  •  12. 6. 

Největší výrobce jízdních 
kol v  tuzemsku, kopřivnická 
společnost Bike Fun Internati-
onal, oslavila třicet let existence 
své značky Superior. Při té pří-
ležitosti byla v muzeu náklad-
ních automobilů zahájena re-
trospektivní výstava kol této 
značky, představeno nové logo 
i  technické novinky pro příští 
sezonu. 
SEVER  •  13. 6. 

Obyvatelé sídliště Sever se 
sešli s  vedením města, měst-
ským architektem a  dalšími 
pracovníky radnice na diskuz-
ním setkání o  budoucnosti 
svého sídliště. Následně pro-
běhlo hlasování o tom, kterou 
lokalitu na Severu by obyvatelé 
chtěli proměnit přednostně. 
SPORT  •  18. 6.  

Mladý kopřivnický plavec 
Jiří Zátopek (ročník 2010) zazá-
řil na Letním mistrovství České 
republiky žactva v Plzni, na kte-
rém získal medaili ve všech 
šesti závodech, do kterých na-
stoupil. Zlato urval v disciplíně 
200 m volný způsob, přidal také 
čtyři stříbrné a jeden bronz. 
SJEZDOVKA  •  24. 6. 

Zastupitelé po diskuzi vět-

šinově rozhodli o ukončení pro-
vozování vleku na Červeném 
kameni. Ten stál už předchozí 
zimu a  nesplňoval technické 
požadavky pro provoz. Místo 
investice do ztrátového lyžař-
ského areálu měla dostat před-
nost postupná úprava areálu ly-
žařské chaty pro příjemnější 
celoroční trávení volného času. 
MĚSTO  •  24. 6. 

Zastupitelé schválili závě-
rečný účet města pro rok 2022. 
Ten potvrdil dobrou finanční 
kondici města, když hospoda-
ření Kopřivnice v  roce 2022 
skončilo rozpočtovým přebyt-
kem přesahujícím 38 milionů 
korun a  veškerá aktiva v  ma-

jetku města dosáhla v  součtu 
hodnoty téměř 2,8 miliardy ko-
run. 
KULTURA  •  27. 6. 

V  Lašském muzeu byla za 
účasti neteří a synovců slavné 
gymnastky zahájena výstava 
připomínající osobnost kopřiv-
nické rodačky Zdenky Veřmi-
řovské. Vernisáž se konala přes-
ně v  den 110. výročí narození 
pozdější olympijské vítězky. 
ZÁBAVA  •  29. 6. 

Bylo obnoveno společné 
poslední zvonění žáků devá-
tých ročníků kopřivnických zá-
kladních škol. Ceremoniál se 
uskutečnil po několikaleté pře-
stávce a školáci si ho užili ten-
tokrát v antickém stylu.  
KULTURA  •  29. 6. 

Mezi nákladními tatrami ve 
zdejším muzeu zněl jazz. Právě 
tento netradiční prostor hostil 
další z hudebních výletů zpro-
středkovaných Svatováclav-
ským hudebním festivalem. 
Kopřivnické publikum si mohlo 
užít pianistu Pavla Wlosoka 
a Zbigniew Kleta Trio. 
SPORT  •  8. 7.  

Bezmála pět stovek lidí při-
šlo oslavit 90 let od založení vl-
čovického fotbalového klubu. 
V  hlavním utkání dne stará 
garda Sparty Praha těsně pře-
hrála domácí tým FC Vlčovice-
Mniší 5:4. Kromě svých borců 
si fanoušci užívali i  hostující 
plejery a sparťanské legendy – 
na trávník vyběhli a své umění 
předvedli například Jiří No-
votný, Martin Frýdek, František 
Straka, Josef Jarolím nebo Mi-
roslav Slepička.   
MĚSTO  •  10. 7. 

Začala oprava mostu na 
ulici Kpt.  Jaroše. Důležitá do-
pravní tepna byla pro auta zcela 
uzavřena. Po provizorní lávce 
projdou jen chodci. Později se 
ukáže, že stav mostu neumožní 
jeho rekonstrukci, ale vyžádá si 
výstavbu zcela nového mostu, 
což záměr nejen prodraží, ale 
především bude znamenat 

podstatné prodloužení uzávěry. 
SPORT  •  15. 7.  

Celkem 411 bajkerů se vy-
dalo na trať 26. ročníku Kopřiv-
nického drtiče – poloorientač-
ního hobby maratonu. Do cíle 
jich po absolvování nezbytných 
časových kontrol na vrcholech 
Beskyd dojelo 368. Nejrychleji 
zdolal náročnou trasu Besky-
dami Ondřej Londin ze Štram-
berka (5:45 hodin), nejrychlej-
ším Kopřivničanem byl Michal 
Capka (8:01 hod.), nejrychlejší 
žena Klára Zadáková (Praha) 
zvládla trasu za 8:54 hod.  
PŘEHRADA  •  19. 7. 

Na větřkovické vodní nádrži 
bylo instalováno molo. Jeho vý-
robu a instalaci zaplatil Morav-
skoslezský kraj. Molo pro zdejší 
přehradu bylo oproti dalším 
dvěma instalovaným na Kar-
vinském moři a Slezské Hartě 
výrazně zmenšeno, aby odpo-
vídalo proporcím Větřkovic 
a přizpůsobilo se kolísání hla-
diny. 
CENTRUM  •  20. 7. 

Poprvé se zkušebně rozjely 
vodní prvky na prostranství 
před kulturním domem. Je 
zřejmé, že zhotovitel nedokončí 
stavbu včas. V  polovině čer-
vence nebyla stavba zdaleka 
hotová a  město kvůli vadám 
a nedodělkům nepřevzalo ani 
úseky, které měl být dokončeny 
v červnu. 
KINO  •  3. 8. 

Začalo promítat letní kino 
na louce u koupaliště. Během 

jedenácti večerů se filmoví nad-
šenci dočkali třinácti projekcí. 
Návštěvnost byla, zřejmě kvůli 
špatnému počasí, ještě nižší 
než v dobách covidové pande-
mie. 
SPORT  •  9. 8.  

Kopřivnické atletky Adéla 
Tkáčová a  Ema Feilhauerová 
(obě ročník 2005) přivezly z ju-
niorského mistrovství Evropy 
v Jeruzalémě bronzové medaile 
ze štafet na 4 × 100 a  4 × 400 
metrů. K tomu Adéla Tkáčová 
přidala čtvrté místo, které vy-
bojovala v sedmiboji výkonem 
5 652 bodů. Členky týmu AKEZ 
Kopřivnice tak zapsaly jedny 
z největších úspěchů kopřivnic-
kého oddílu v jeho historii. 
ŠKOLSTVÍ  •  17. 8. 

Proběhl mimořádný zápis 
do Mateřské školky Polárka, 
fungující při ZŠ 17. listopadu, 
která byla během prázdnin roz-
šířena o jednu třídu s kapacitou 
23 dětí. Stavební práce, které 
vyšly zhruba na 2,4 mil. korun, 
z větší části zaplatil finanční dar 
společnosti Tawesco. 
SPORT  •  19. 8.  

Životní týden zvládl kopřiv-
nický tenista Hynek Bartoň. Ve 

třetím srpnovém týdnu stíhal 
hrát dva turnaje na různých mí-
stech najednou a vedl si v nich 
skvěle. V  Ostravě na 72. mi-
strovství ČR v tenise jednotlivců 
vyhrál ve dvouhře i ve čtyřhře 
(s Michalem Lušovským) a  ve 
stejném týdnu došel 19letý hráč 
TK Sparta Praha až do finále 
turnaje ITF M25 v  polském 
městě Bielsko-Biala. 
POUŤ  •  26.–27. 8. 

Kopřivnice slavila pouť. Hu-
dební Bartolomějský večer na-
bídl například koncerty Ivana 
Mládka s jeho Banjo Bandem, 
vystoupili ostravští Freddy 
a Krasty nebo čistě ženská ka-
pela Vesna, která Česko repre-
zentovala v soutěži Eurovize. Po 
oba víkendové dny probíhal 
také starodávný jarmark s do-
provodným programem. 
RADNICE  •  1. 9. 

Do funkce byl jmenován 
nový tajemník Městského 
úřadu Kopřivnice Josef Pro-
cházka, který už předtím půso-
bil v právním oddělení radnice. 
Ve funkci střídal Miroslava Ha-
latina, který rezignoval ze zdra-
votních důvodů.  
ZAPOJ SE  •  1. 9. 

Tečku za prázdninovým 
projektem Někdo ven??? udě-
lala premiéra multižánrové 
akce Zapoj se. Ta byla posta-
vená na širokém zapojení pří-
chozích. Ti si mohli vyzkoušet 
řadu výtvarných technik, sami 
se zapojit do hudebního vystu-
pování, nahlédnout do zákulisí 

vzniku podcastů nebo přihlížet 
exhibicím ve skatu či parkouru. 
Vrcholem programu, určeného 
především malému publiku, 
pak bylo vystoupení rappera 
Graye 256. 
RALLYE  •  2. 9. 

Sto čtyřicet pět posádek do-
razilo do cíle 54. ročníku Tatra 
Veteran Rallye Beskydy. Kopřiv-
nická veřejnost tak měla v are-
álu Tatry možnost prohlédnout 
si tatrovácké veterány nejen 
z  tuzemska a  Slovenska, ale 
i z Rakouska, Německa a Dán-
ska. 
SPORT  •  3. 9. 

Celkem 107 malých závod-
níků, od těch nejmenších na 
odrážedlech až po šestnáctileté 
bajkery, se sešlo na startu zá-
vodu Drtík 2023, který se jel ve 
skautském centru Vanaivan. 
Všechny menší i  větší závod-
níky čekala v cíli malá odměna, 
ti šťastnější mohli vyhrát v tom-
bole, kde bylo hlavní cenou 
jízdní kolo. Ve svém sedmém 
ročníku měl Drtík poprvé cha-
ritativní přesah, když výtěžek ze 
závodu putoval osmiletému 
Davídkovi, který má tělesné po-
stižení. (Pokračování na str. 7) 

První test vodních prvků v  revitalizovaném centru proběhl 
v druhé polovině července.

Na konci června došlo k obnovení tradice Posledního zvonění 
pro žáky nejvyšších ročníků místních základních škol.Domácí fanoušci slavili mistrovský titul kopřivnických fotba-

listů v 1. B třídě, který znamenal postup do vyšší soutěže.



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 11. – pá 12. ledna v 16.30 hodin ko-

medie USA S tebou nikdy. Bea a Ben vy-
padají na první pohled jako perfektní pár. 
Po první schůzce se však něco stane a to, 
co vypadalo slibně, spadne na bod mrazu. 
Pak se ale nečekaně potkají cestou na 
svatbu do Austrálie. A tak předstírají, že 
jsou pár. 

Čt 11. – pá 12. ledna v 19 hodin horor 
ČR Krvavý Johann. Johann Faust je po 
staletích strávených v pekelném vyhnan-
ství propuštěn a z temnot se vrací do sou-
časné Prahy, aby se pomstil. Nejlépe 
všem. 

So 13. – ne 14. ledna ve 14 hodin ani-
movaný USA Ptáci stěhováci. Když ne-
vystrčíte paty z domu, nic se vám nestane. 
To je životní filozofie kačeřího táty Macka, 
který manželku Pam a své dvě děti neu-
stále přesvědčuje o přednostech domov-
ského rybníčku, za jehož hranicemi se 
skrývá jen divočina a nebezpečí. Ale také 
dobrodružství.  

So 13. – ne 14. ledna v 19 hodin ko-
medie USA To se mi snad zdá. Nená-
padný vysokoškolský profesor Paul se ze 
dne na den začne objevovat ve snech mi-
lionů lidí po celém světě, a stane se tak 
globální celebritou. Rázem se mu začnou 
plnit všechna jeho přání, ale také pozná, 
jak vysoká je cena slávy. 

Ne 14. ledna v 16.30 hodin komedie 
FR Pan Blake k vašim službám. Obstarat 
panství není pro pravého komorníka 
žádný problém, což ale Andrew Blake tak 
úplně není. Ve skutečnosti je britským 
podnikatelem, ale to se nikdo nesmí do-
zvědět! 

Po 15. ledna v 19 hodin drama ČR Její 
tělo. Úspěšná sportovkyně a členka olym-
pijského družstva se po zranění obratle 
a  vynuceném konci sportovní kariéry 
stane úspěšnou herečkou ve filmech pro 
dospělé. 

Út 16. ledna v  19 hodin animovaný 
JAP Porco Rosso. Mistrovský pilot Porco 
Rosso je jako hrdina ze starých dobrodru-
žných filmů italské či francouzské pro-
dukce. A nic na tom nemění, že kvůli ta-
juplné kletbě má hlavu jako pašík. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Pá 12. ledna v 19 hodin koncert Mu-

zikály naruby. Josef Vágner, Jan Kopečný 
a Petr Ryšavý, to je nejpopulárnější kon-
certní trio současnosti. Muzikálový pro-

jekt není jen obyčejným koncertem s ka-
pelou a zpěváky, ale přímo show, při které 
se zajisté budete skvěle bavit (velký sál). 

So 13. ledna v  16.30 hodin Umění 
v kině Borromini a Bernini – výzva k do-
konalosti. Cesta za krásou barokního 
Říma, kdy město bylo centrem západního 
umění a kde musel být každý ambiciózní 
malíř, sochař nebo architekt. Dokument 
zachycuje příběh nejslavnějšího umělec-
kého soupeření všech dob, rivalitu mezi 
Borrominim a Berninim, ale také příběh 
Borrominiho soupeření se sebou samým. 

Ne 14. ledna v 10 hodin pohádka pro 
děti Divadlo Leonka: Dva Sněhuláci. Pan 
Čepička a pan Mrkvička si stýskají, že není 
sníh a pořádná zima, a proto chtějí po-
prosit Černou paní, aby jim dala sněžný 
mrak výměnou za sněhové korále. V tom 
jim pomáhá tuleň Níňo, který cestou 
k Černé paní pomohl i Jarní víle, skřítkovi 
Foukalovi a Sluneční princezně (kinosál).  

Út 16. ledna v 19 hodin divadlo Slo-
vácko sa nesúdí. Večer nejen s vínem, ale 
určitě o  vínu! Klasické folklorní vyprá-
věnky slováckého „kronikáře“ Zdeňka Ga-
lušky. Součástí představení je také Cim-
bálová muzika Lašár (velký sál). 

Ne 21. ledna v  15.30 hodin Dětská 
tlapková párty. Oblíbení hrdinové z Tlap-
kové patroly vás zvou na zábavné odpo-
ledne. Čeká vás taneční program, hudba 
z pohádek, malování na obličej a mno-
hem více (velký sál). 

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Čt 18. ledna v 18 hodin cestovatelská 

beseda Norsko – Ztraceni mezi fjordy. 
Sychravé počasí, tříštící se vlny a silný vítr 
– tak nás vítá severní Atlantik. Zklidní se 
teprve v hlubokých tmavě modrých fjor-
dech, kde plachetnice pomalu proplouvá 
mezi útesy a domečky rozsetými po po-
břeží. Norskou přírodu však nevydržíme 
jenom pozorovat z paluby. Spatřete Nor-
sko novýma očima tak, jak jej zažil Tomáš 
Kůdela (malý sál). 

Út 23. ledna v 15.30 hodin odpoledne 
pro děti Bookstart se lvem. Chcete pří-
jemně strávit čas se svými dětmi mezi 
spoustou knih? Přijďte do knihovny na 
Bookstart! Hlavní náplní setkání je práce 
s knížkou V knihovně je lev od Michelle 
Knudsenové. Na programu jsou aktivity 
spojené s příběhem v knize, tvoření, ma-
lování, říkanky a pohybové aktivity, které 
dětem pohádkový příběh přibližují (cen-
trum Pětka).  

Út 23. ledna v 18 hodin beseda s pro-
mítáním Ponor. Otužování působí bla-

hodárně nejen na tělo, ale i na duši. Své 
o tom ví potápěčka Kiki, které ponor do 
studených vod přinesl vysvobození z trau-
mat minulosti a ukázal cestu k vědoměj-
šímu prožívání (malý sál). 

St 24. ledna v 10 hodin Čtenářská vý-
zva. Nevíte už, co číst? Rozšiřte si knižní 
obzory! Stačí si jednou za měsíc vybrat 
knihu z daného tématu a do konce mě-
síce ji přečíst! Máte chuť setkat se s ostat-
ními účastníky čtenářské výzvy, bavit se 
o literatuře a sdílet své tipy a doporučení? 
Přijďte na úvodní setkání! (čítárna kultur-
ního domu) 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Rostliny a  světlo. 

Krása květin očima Jany Koller (do 21. 
ledna). 

Čt 18. ledna v 17 hodin přednáška Ta-
jemství rostlinného světa. O ‘říši zele-
ného ticha’ rostlin se pobavíme s autor-
kou výstavy Janou Koller. 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Čt 18. ledna v 18 hodin cestovatelská 

beseda Karavanem po krásách USA. Be-
seda slovenské spisovatelky a cestovatelky 
Kamily Kurpašové. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 19. ledna ve 21 hodin koncert 

Bobby Blaze. Oblíbený rapper míří do Ko-
přivnice! Jako support vystoupí Majky 
Bee.  

 
 

ŠTRAMBERK 
 
So 13. ledna v 19 hodin Luskaček. Di-

vadelní pohádková inscenace v  novém 
kabátku v  podání souboru Pod Věží 
Štramberk. 

Po 15. ledna v 15.30 hodin workshop 
Výroba bambulí a bambulek. Přijďte si 
vyrobit skřítka Bambulínka či bambulku 
na čepici. Materiál zajištěn (KC Stará 
škola). 

Čt 18. ledna v 16.30 hodin přednáška 
Pravěká moře na území Štramberku. 
Přednáší Mgr.  Daniel Šimíček, Ph.D. 
z Univerzity Palackého v Olomouci.
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Kylian Mbappé je neobyčejný fotbalový talent, který během 
své kariéry překonal téměř všechny rekordy. Lépe si v jeho věku 
vedl pouze Pelé. Ale jaký vlastně je? Jaké má hodnoty a kde se 
bere jeho neotřesitelné sebevědomí? Kniha Fenomén Mbappé 
od Arnauda Hermanta je bohatá na rozhovory a dosud nepu-
blikované zajímavosti o hráči, jehož sláva se rozšířila i mimo 
svět zelených trávníků. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 12. 1. 11–11.45, so 13. 1. 15.30–
16.45, ne 14. 1. 14.45–16 hodin  
FLORBAL: ne 21. 1. od 18 hod. Národní liga mužů: FBC Vi-
kings Kopřivnice – FBC Intevo Třinec (18. kolo) – sport. hala 
SOU  
FUTSAL: so 13. 1. od 18.30 hod. divize F (11. kolo): FC Jokerit 
Kopřivnice – AFC Medvědi Malé Hoštice – hala ZŠ E. Zátopka, 
od 8 hod. 1. okr. třída (5. kolo): Wespen NJ – FU Kopřivnice C 
(8), Dragons NJ – SKP F-M (8.45), FC Škorpion Čeladná – We-
spen NJ (9.30), FU Kopřivnice C – Dragons NJ (10.15), SKP F-
M – 1.FT Libhošť (11), Javor Bordovice – FC Škorpion Čeladná 
(11.45), 1.FT Libhošť – TJ Sokol Žilina (12.30), Ozon Kunín – 
Javor Bordovice (13.15), TJ Sokol Žilina – Real Top F-M B (14), 
FC Smíšené 2003 Fulnek – Ozon Kunín (14.45), Real Top F-M 
B – Jethro Zašová (15.30), Jethro Zašová – FC Smíšené 2003 
Fulnek (16.15), vše sport. hala SOU; ne 14. 1. od 8 hod. 2. okr. 
třída (4. kolo): Blue Thunders Kopřivnice – FC Lesní Zvěř 
Frenštát (8),  G.T. Trojanovice B – Baracuda Jakubčovice B 
(8.45), Blue Thunders Kopřivnice – G.T. Trojanovice B (9.30), 
FC Lesní Zvěř Frenštát – Baracuda Jakubčovice B (10.15), Be-
ach Boys Odry C – SK Beskyd Frenštát (11), TJ Slavoj Jeseník 
n. O. – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice (11.45), Lokomotiva 
Gangsters Kopřivnice – Beach Boys Odry C (12.30), SK Beskyd 
Frenštát – TJ Slavoj Jeseník n. O. (13.15) – vše sport. hala SOU   
HOKEJ: pá 12. 1. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Viky-
mont – Nebory (TOP liga), so 13. 1. od 9 hod. 3. tř. HC Ko-
přivnice – Krnov, Třinec, od 12.45 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – 
Černí Vlci, od 17.30 hod. Městská hokejová liga Hájov – BAH 
(TOP liga), od 19 hod. Palkovice – Slivovice (TOP liga), od 
20:30 hod. Netopýři – Brušperk (TOP liga), ne 14. 1. od 10 
hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Frýdek-Místek, od 12.15 hod. 8. tř. 
HC Kopřivnice – Poruba, od 16.30 hod. Městská hokejová 
liga Janovice – Fešáci (3. liga), od 18 hod. Bartošovice – Lah-
vators (3. liga), od 19.30 hod. Tatra – Frenštát (3. liga), so 20. 
1. od 17 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopřivnice – SKLH Žďár 
n. S. (31. kolo) – vše zimní stadion   
KRYTÝ BAZÉN: čt 11. 1. 6–14.30, 19–21, pá 12. 1. 6–8, 16–21, 
so 13. 1. 10–19, ne 14. 1. 10–19, po 15. 1. 6–8, út 16. 1. 6–16, 
18–21, st 17. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 18. 1. 6–14.30, 19–21, 
pá 19. 1. 6–8, 16–21, so 20. 1. 10–19, ne 21. 1. 10–19 hodin  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 hodin společná  
STOLNÍ TENIS: pá 12. 1. od 18 hod. okresní přebor I. tř. (13. 
kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov A – ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: liga starších žáků (2. kolo): 1.FBK Sršni Rožnov p. 
R. – FBC Vikings Kopřivnice 0:11 (Štěpán 3, J. Jiřík 3, Myslikovjan 
2, V. Jiřík, Gotthard, Gold), FbC KOVO KM Frýdek-Místek – FBC 
Vikings Kopřivnice 3:4 (J. Jiřík, Venclík, Štěpán, Kremling), po-
řadí soutěže: 1. Vítkovice 24 bodů, 2. SFK Havířov 22, 3. Torp. 
Havířov 21, … 7. Kopřivnice 9.   
HOKEJ: liga ml. žáků sk. A: HC Kopřivnice – Opava 2:6, liga 
ml. žáků sk. B: HC Kopřivnice – Krnov 5:3, Havířov – HC Ko-
přivnice 8:8, liga st. žáků sk. A: Havířov – HC Kopřivnice 12:2, 
liga st. žáků sk. B: Šumperk – HC Kopřivnice 12:1. 9. tř.: Opava 
– HC Kopřivnice 2:0, Přerov – HC Kopřivnice 4:1, reg. liga do-
rostu: Karviná – HC Kopřivnice 0:3.     

VÝSLEDKY

Domácí vzpěrači na Velké ceně 
Kopřivnice ovládli čtyři kategorie 

Kopřivnice (mha) – Více než dvě desítky vzpěračů a vzpěraček 
ze čtyř oddílů se účastnily Velké ceny Kopřivnice ve vzpírání, 
která již dlouhá léta patří ke sportovní prosincové klasice v Kop-
řivnici, a tentokrát se konal její 32. ročník.  

V silné konkurenci se skvěle dařilo také domácím zástupcům, 
kteří ze šesti kategorií ovládli hned čtyři. „Jako první z domácích 
se na čince představili nejmladší členové oddílu Matyáš Macháč, 
Vanesa Lysová a Dominik Němec v kategorii nováčků. Všechny 
děti předvedly krásné pokusy a byly oceněny společným prvním 
místem,“ řekl trenér kopřivnických vzpěračů Martin Mičulek, 
který pak i sám závodil v kategorii mužů. Také v dalších mládež-
nických kategoriích byli domácí hodně vidět. V kategorii mladších 
žáků obsadili stupně vítězů domácí závodníci, kdy zvítězil Viliam  
Naňák s 211 body před Martinem Fraitem (183 bodů) a Ivanem 
Mrázem (109 bodů). Ve starších žácích zvítězil s 204 body Ondřej 
Huňka z  Hané před Adamem Bartlem z  CWG Bohumín (196 
bodů) a  na třetím místě se umístil domácí závodník Jindřich 
Leiter se 136 body. První skupinu uzavřely ženy, kde svou kategorii 
jednoznačně opanovala Julie Švecová (Haná) výkonem 196 bodů. 
Druhé místo obsadila domácí Anna Lošáková (142 b.), na 3. příčce 
se umístila Anna Krůpová (TG Valmez). Ve druhé skupině star-
tovali muži s juniory. Kategorii juniorů ovládl domácí reprezen-
tant Samuel Žiga (275 b.) s náskokem 29 bodů na druhého Vojtě-
cha Camfrlu z TG Valmez , který těsně porazil třetího domácího 
Timoteje Naňáka o pouhé dva body. Kategorii mužů ovládl do-
mácí borec Bao Tran (313 b.), který porazil Roberta Přívětivého 
(SKV Příbor, 299 b.) a svého trenéra Martina Mičulka (295 b.).  

Pátek 12. ledna – SESTŘIH LOŇSKÉHO ROKU 
Pátek 19. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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RŮZNÉ

•     STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a  28–45 let Tel. 605 427 
271 www.studio365.eu 
•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po a st 
9–12, 13–16 hodin.

NABÍDKA PRÁCE

•     Hledáme pracovníka vý-
jezdové skupiny pro pult cen-
trální ochrany. Vhodné i  pro 
aktivní starobní důchodce. Tel. 
608 777 248

•     Prodám garáž s elektřinou 
v Kopřivnici v lokalitě pod Bí-
lou horou. Tel. 704 975 875

•     Nabízím pronájem garáže 
Na Luhách. E-mail: garaz-
ko@seznam.cz, tel. 606 364 749

NEMOVITOSTI



(Dokončení ze strany 4) 
ŠKOLSTVÍ  •  4. 9. 

Do prvních tříd kopřivnic-
kých základních škol nastou-
pilo 253 dětí, dalších 37 si od-
bylo svou velkou premiéru 
v přípravných třídách. 
ČSSZ  •  8. 9. 

České centrum signálních 
zvířat po dvou letech náročné 
přestavby představilo své nové 
sídlo nejen podporovatelům, 
ale i  široké veřejnosti. V  pře-
budované výměníkové stanici 
pod zdejší průmyslovkou se 
členové organizace nyní budou 
soustředit na potvrzení svého 
výzkumu využívání speciálně 
vycvičených psů k odhalování 
raného stádia onkologických 
onemocnění. 
SPORT  •  16. 9.  

Dvojice keňských vytrvalců 
z maďarského týmu Benedek-
Team kralovala 21. ročníku 
běhu rodným krajem Emila Zá-
topka. Trať dlouhou 22,3 kilo-
metru z Kopřivnice zvládl nej-
rychleji ze všech Tuei Hosea 
Kiplagat v  čase 1:14:03.39 ho-
din. O  pouhé dvě vteřiny za 
ním finišoval Cheruiyot Laban. 
Nejrychlejší ženou byla taktéž 
keňská běžkyně Nyabochoa 
Ronah Nyaboke. Na start se po-
stavilo 235 běžců a  běžkyň 
v jednotlivcích a 26 dvoučlen-
ných štafet. Běh rodným kra-
jem Emila Zátopka zdaleka 
není jen o hlavním závodu. I le-
tos jej doprovodily tradiční  

akce pro děti – štafetový závod 
s názvem Minizátopek, kterého 
se účastní děti z  mateřských 
škol, a také štafetové běhy žáků 
základních škol – Zátopkova 
pětka a Zátopkova desítka.  
ZASTUPITELSTVO  •  21. 9. 

Zastupitelstvo rozhodlo 
o  sjednocení koeficientu pro 
výpočet daně z nemovitosti. Ty 
budou od roku 2024 stejné 
u nemovitostí ve městě i míst-
ních částech. Zároveň zastupi-
telé schválili pětistrannou 
smlouvu, která fakticky odstar-
tovala připravovanou transfor-
maci muzejnictví ve městě, 
a znovu otevřeli téma provozu 
sjezdovky, za kterou orodovali 
i organizátoři petice. 
KULTURA  •  22. 9. 

Před vyprodaným velkým 
sálem kulturního domu vy-
stoupila Helena Vondráčková. 
Legenda tuzemské popmusic 
v koncertním programu Helena 
Show 23 potěšila své fanoušky 
výběrem hitů ze své takřka še-
desátileté kariéry. 
KULTURA  •  23. 9. 

V  rámci Svatováclavského 
hudebního festivalu hostil kop-
řivnický kostel sv. Bartoloměje 

vystoupení legendární Scholy 
Gregoriana Pragensis. Ta pod 
vedením Davida Ebena uvedla 
nový program sestavený 
z hudby, se kterou se ve 14. a 15. 
století ve světském i  duchov-
ním životě potkávali studenti 
tehdejší Karlovy univerzity. 
SPORT  •  30. 9.  

Velmi dobře si vedli na 28. 
ročníku Velké ceny Kopřivnice 
v  plavání zástupci domácího 
klubu SK Kopřivnice. V  mezi-
národní konkurenci 28 oddílů 
z  České republiky, Slovenska 
i  Polska dosáhla ve dvouden-
ních bojích na poháry pro cel-
kově nejlepší ve svých katego-
riích hned čtveřice kop- 
řivnických plavců – Jiří Zátopek, 
Ondřej Galia, Vendula Schwar-
zová a Michaela Richterová. 
DEN ARCHITEKTURY  •  3. 10. 

Přímo v  centru města ko-
mentovali architekti projekci 
fotografií zdejších nejen indu-
striálních objektů. Akci navíc 
uvedla i  krátká diskuze o  po-
době nového centra. 
KULTURA  •  5. 10. 

Simona Stašová a Ladislav 
Frej v  hlavních rolích roman-
tické komedie Na Zlatém jezeře 
zahájili další sezonu divadel-
ního předplatného kulturního 
domu.  
SPORT  •  8. 10.  

Až dodatková jízda na konci 
závěrečného pátého podniku 
první ligy ploché dráhy 2023 
musela rozhodnout o vítězi této 

soutěže, kterým se stal slovin-
ský celek AMD Krško. Tým STP 
Profil Kopřivnice (Hynek Šti-
chauer, Josef Franc, Jan Macek, 
Radek Bambuch) obsadil pa-
rádní druhé místo a třetí skon-
čila Markéta Praha. 
RADA KRAJE  •  9. 10. 

Kopřivnice hostila výjezdní 
zasedání radních Moravsko-
slezského kraje. Po projednání 
běžné agendy proběhlo spo-
lečné jednání radních města 
a kraje, na kterých se řešily na-
příklad otázky rekonstrukce 
muzea osobních automobilů, 
další rozvoj Větřkovické pře-
hrady a další témata. Následo-
vala společná prohlídka roze-
stavěného domova pro seniory. 
OCENĚNÍ  •  12. 10. 

Na seznam čestných ob-
čanů města přibyla jména gym-
nastky Zdenky Veřmiřovské, 
modeláře a publicisty Václava 
Langera a  emeritního ředitele 
technického muzea a znalce ta-
trovácké historie Karla Rosen-
kranze. Na slavnostním večeru 
byly uděleny i  čtyři tituly vý-
znamná osobnost města, a  to 
sbormistru Pavlu Altrichterovi, 
fotografu Ivanu Polívkovi, de-

signérovi Jiřímu Šanihelovi 
a  také prvnímu řediteli zdejší 
průmyslovky Oldřichu Vrbovi. 
PAMĚTNÍ DESKA  •  12. 10. 

Došlo k  odhalení pamětní 
desky olympijské vítězce 
Zdence Veřmiřovské na budově 
dnešního zimního stadionu. 
Město tak zároveň připomnělo 
110. výročí narození úspěšné 
sportovkyně. 
KULTURA  •  12.–14. 10. 

Třetí ročník Aerovka Jazz 
Festu přivedl na pódium Kato-
lického domu nejen uznávané 
jazzmany, jako je kytarista Rudy 

Linka a  americký pianista Gil 
Goldstein, ale také zajímavé 
hudební fúze, jako bylo vystou-
pení Lenky Dusilové s Aid Ki-
dem nebo koncert Endrua 
a JeNa Hovorky. 
MĚSTO  •  16. 10. 

Uzavření ulice Štefánikovy 
v  prostoru před Vilou Machů 
kvůli nutné opravě přechodu 
a  zpomalovacího retardéru 
způsobilo další dopravní kom-
plikace. V  prvních dnech po 
uzávěře se v  době dopravní 
špičky tvořily v  ulicích města 
kolony. 
PRESSOVÁNÍ  •  19. 10. 

Diskuzí o hranicích loajality 
s  poslancem a  exhejtmanem 
Ivo Vondrákem pokračovala 
tradice diskuzních setkání po-
řádaných místním klubem Ma-
sarykova demokratického 
hnutí. 
KAMPAŇ  •  26. 10. 

Radnice zahájila osvětovou 
kampaň Stop brajglu, která 
měla upozornit na problém od-
kládání odpadu v okolí kontej-
nerů. Slumeko přestalo tento 
odpad uklízet, a ten se u popel-
nic hromadil, následně jej rad-
nice nechala přesunout do-
konce přímo do centra města. 
Kampaň vyvolala velkou dis-
kuzi na sociálních sítích i v kla-
sických médiích. 
CENTRUM  •  27. 10. 

V  nevlídném počasí pro-
běhlo slavnostní otevření revi-
talizovaného centra města. Lidé 
si užili vystoupení Voxela s ka-
pelou i  písničkáře Pokáče. 
Spory mezi investorem a doda-
vatelem stavby se z prostranství 
v  centru přesouvají k  jedna-
címu stolu. Zbývá totiž vyřešit 
řadu sporných otázek. 
KOPROJEKTY  •  3. 11. 

Skončilo hlasování o využití 
milionu korun z  participativ-
ního rozpočtu. Z pěti přihláše-
ných projektů největší podporu 
získal záměr vybudování smys-
lové zahrady u chráněných dí-
len Effatha.  
MOTÝLEK  •  4.–5. 11. 

Přehlídka zpěvu, tance 

a dramatické tvorby dětí a mlá-
deže s  handicapem naplnila 
kulturní dům na dva dny. Na 
dvě stovky vystupujících šesta-
dvacátého ročníku přijelo ne-
jen ze všech koutů Česka, ale 
také ze Slovenska, Polska, Fran-
cie a Slovinska. 
SBÍRKA  •  11. 11. 

V  rámci podzimního kola 
sbírky věnovali nakupující 
v  kopřivnických supermarke-
tech 2,19 tuny trvanlivých po-
travin a  drogistického zboží, 
které budou prostřednictvím 
potravinových bank a charita-

tivních organizací rozděleny 
potřebným. 
MĚSTO  •  15. 11. 

Formou procházky nově 
zrekonstruovaným centrem 
města proběhla obhajoba pl-
nění kritérií kvality místní 
Agendy 21. Kopřivnice podle 
očekávání obhájila druhou nej-
vyšší kategorii B a  příště se 
bude ucházet o nejvyšší kate-
gorii A. 
KULTURA  •  16.–17.11. 

Kulturní dům připravil 
dvoudenní filmový maraton 
projekcí Harryho Pottera. 
Přesně 22 let od premiéry prv-
ního dílu ságy o čarodějnickém 
učni mohli lidé oslavit ve spe-
ciálně vyzdobeném kulturním 
domě i  kouzelnickým občer-
stvením. Úspěch akce předzna-
menal další podobné filmové 
projekty. 
SPORT  •  18. 11.  

Historického úspěchu v po-
době zisku mistrovského titulu 
dosáhli mladší žáci ASK Kopřiv-
nice na mistrovství České repu-
bliky a finále ligy mladších žáků 
ve vzpírání v  Holešově. Tým 
mladších žáků ve složení Viliam 
Naňák, Tomáš Kolomazník 
a  Ivan Mráz za sebou nechal 
všechny soupeře včetně hege-
mona českého vzpírání Horní 
Suché a  kopřivničtí šikulové 
a siláci tak slavili zlaté medaile 
a titul mistrů České republiky.      
TS TATRA  •  25. 11. 

Na parketu kulturního 
domu proběhl 55. ročník Ta-
neční soutěže Tatra. Nejúspěš-
nějším párem večera byl Marko 
Kmeťka a  Viktória Polláková 
z KST Pezinok, kteří vybojovali 
nejen vítězství v  latinskoame-
rické části, ale v  soutěži stan-
dardních tanců skončili druzí. 
ŠKOLSTVÍ  •  27. 11. 

Stávka uzavřela většinu 
školských zařízení ve městě. 
Kromě malotřídek v  Lubině 
a  Mniší se nevyučovalo na 
žádné z  místních základních 
škol, na střední škole a  uza-
vřeny byly i  mateřské školy. 
K protestu proti školské politice 

vlády se připojila drtivá většina 
zaměstnanců škol.  
MUZEUM  •  30. 11. 

V Technickém muzeu Tatry 
byla zahájena unikátní výstava 
všech tří vyrobených tatrovác-
kých supersportů MTX Tatra 
V8. Sporťáky s  rukopisem de-
signéra Václava Krále bude 
možné v  muzeu obdivovat až 
do 2. března. 
RE-USE CENTRUM  •  1. 12. 

Po více než roce zkušeb-
ního provozu se dočkalo Re-use 
centrum oficiálního otevření. 
Lidé si na jeho služby rychle 
zvykli a do centra přinášejí i si 
z  něj odnášejí předměty 
vhodné k  dalšímu využití. Na 
dobrovolných příspěvcích od 
uživatelů centra bylo za necelý 
rok vybráno přes 111 tisíc ko-
run. 
SPORT  •  2. 12.  

Jednadevadesát dětí z  Ko-
přivnice a okolí se účastnilo Mi-
kulášského běhu v Kopřivnici. 
Na prostranství před radnicí se 
v  zimním počasí se spoustou 
sněhu běhalo na tratích od 70 
metrů (nejmenší děti ročníku 
2020 a mladší) až po 420 metrů 
po děti ročníku narození 
2012/2013.  
MĚSTO  •  3. 12. 

Kopřivničané zahajovali ad-
vent ve stínu hned dvou vánoč-
ních stromů. Jeden byl vůbec 
poprvé umístěn na pódiu ve 
spodní části centra města. 

Druhý se slavnostně rozsvěco-
val u  Ringhofferovy vily. Oba 
stromy městu darovali lidé ze 
svých zahrad. 
SPORT   •  9. 12.  

Na jubilejním 50. ročníku 
Velké ceny města Kopřivnice 
v  krasobruslení s  podtitulem 
O  tatrováckou brusli bojovalo 
138 závodnic a  závodníků ze 
třiceti oddílů celé republiky. 
Domácí pořadatelský oddíl FSC 
Kopřivnice vyslal do bojů cel-
kem třináct zástupců včetně 
nového člena týmu Tadeáše 
Václavíka. Nejlépe si vedl právě 
Václavík, který v kategorii juni-
orů zvítězil. Další medaili pro 
Kopřivnici přidala Eliška Kubá-
ňová v kategorii žaček, ve které 
je letos prvním rokem, vybojo-
vala bronz. Ve stejné kategorii 
zajela skvěle i Julie Hruškovská, 
která se ve volné jízdě posunula 
až na šestou příčku.     
KULTURA  •  12. 12. 

Dvě zcela vyprodaná před-
stavení ve velkém sále kultur-
ního domu realizovaly taneč-
nice a tanečníci ze ZUŠ Zdeňka 
Buriana. Tradici předvánočních 
vystoupení přitom škola zalo-
žila na přání svých žáků teprve 

o rok dříve. 
ZASTUPITELSTVO  •  14. 12. 

Po krátké diskuzi byl schvá-
len rozpočet města na rok 2024. 
Město podle něj bude hospo-
dařit se sumou přesahující 841 
milionů korun. Daleko širší dis-
kuzi vyvolal návrh zvýšení po-
platku za odpady. Přes výhrady 
opozice nakonec bylo zvýšení 
o  60 korun za rok odsouhla-
seno. 
SPORT  •  14. 12. 

Rekordních 164 skokanek 
a skokanů do výšky ze základ-
ních škol z  Kopřivnice a  okolí 
se utkalo na 9. ročníku Memo-
riálu Otakara Michálka v Kop-
řivnici, který byl zároveň již 31. 
ročníkem Kopřivnické laťky. Ve 
sportovní hale SOU v  Kopřiv-
nici bojovali atleti celkem čtr-
nácti škol a medaile se rozdá-
valy v deseti kategoriích.    
KULTURA  •  14.–17. 12. 

Známé vánoční pohádky 
nebo vánoční komedie servíro-
val druhý ročník Kinočky. Před-
vánoční kino pod širým nebem 
bylo svázané také s  dvouden-
ním Vánočním jarmarkem 
a hudebními vystoupeními. 
SLUMEKO  •  19. 12. 

Radní v  působnosti valné 
hromady stvrdili dlouho při-
pravovaný přechod společnosti 
Slumeko na režim vertikální 
spolupráce. Schválen byl doku-
ment o  reorganizaci společ-
nosti, plán činnosti na letošní 

rok a především smlouva o pos-
kytování komunálních služeb 
městu. Kopřivnice tak může 
svou společnost dále využívat 
ke svozu odpadů, péči o zeleň 
a  dalším činnostem bez nut-
nosti její služby soutěžit ve ve-
řejném zadávacím řízení. 
DEN SMUTKU  •  23. 12. 

Také Kopřivnice se připojila 
k  pietní vzpomínce na oběti 
střelby na Filozofické fakultě 
Univerzity Karlovy minutou ti-
cha a spuštěním státních vlajek 
na půl žerdi. Lidé zapalovali 
svíčky na pietním místě u kos-
tela a hasičské jednotky se v po-
ledne i se svou technikou při-
pojily k  tiché vzpomínce na 
oběti tragédie, která se odehrála 
jen o dva dny dříve. 
KULTURA  •  28. 12. 

Taneční představení Luska-
ček v kinosále kulturního domu 
bylo předběžnou připomínkou 
50. výročí založení Tanečního 
souboru Zdeňky Havlové. Ta-
neční oddělení ochotnického 
souboru Pod Věží totiž nava-
zuje na jeho tradici. Ve stejný 
den uvedly svůj vánoční kon-
cert v kostele také členky pěve-
ckého sboru Cantus Venuste. 
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Gymnastka Zdenka Veřmiřovská, kopřivnická rodačka, se do-
čkala nejen odhalení pamětní desky, ale i čestného občanství.

Taneční obor Základní umělecké školy Zdeňka Buriana při-
pravil Vánoční koncert, se kterým dvakrát vyprodal KDK.

Kampaň Stop brajglu, která má upozornit na ukládání odpadu 
u kontejnerů, měla velký dosah na sítích i v médiích.



Kopřivnice (mha) – Přátel-
ským utkáním proti kanad-
skému týmu Whitby Wildcats 
si zpestřili konec roku hokejoví 
deváťáci HC Kopřivnice (roč-
níky 2009, 2010). V zápase, který 
se odehrál den před Silvestrem, 
kopřivničtí deváťáci vyhráli 8:6 
a divácky atraktivní utkání plné 
gólů rozhodli hlavně v prvních 
dvou třetinách.  
9. tř. HC Kopřivnice – Whitby 
Wildcats (Kanada) 8:6 (4:1, 2:1, 
2:4) 

Přátelské utkání s  kanad-
ským týmem přilákalo den 
před koncem roku na kopřiv-
nický zimák velmi slušnou náv-
štěvu několika stovek fanoušků. 
Velkým zážitkem pro kluky byl 
už slavnostní úvod, ve kterém 
zazněly státní hymny Česka 
a  Kanady. Poté vhodil slav-
nostní buly místostarosta Ko-
přivnice David Monsport a za 
podpory fanoušků obou táborů 
se šlo do boje. Přestože jako 
první inkasovala Kopřivnice, ry-
chle se z  toho oklepala a  do 
první přestávky už domácí vedli 
4:1. Po dvou třetinách už to bylo 
6:2, a  i  když kanadští mladíci 
ještě ve třetí třetině zápas po-

řádně zdramatizovali a dotáhli 
se až na jednu branku, Kopřiv-
nice si osmým gólem pojistila 
své vítězství. Hattrickem se 
v  dresu vítězů blýskl útočník 
Lukáš Kijonka.            

Branky a nahrávky: 8. Sýkora 

(Šnapka, Vrána), 12. Kijonka (Ma-
cháček), 18. Gašek, 19. Šnapka (Ží-
dek), 22. Kijonka (Sýkora), 23. Han-
zlík (Moric), 42. Kijonka (Sýkora), 
59. Macháček – 7. Rivers (Trew), 27. 
Evans (Wight), 49. Wight, 52. 
South, 54. Madden (Mulford), 55. 

Rivers (Bainbridge). Sestava Ko-
přivnice: Dvořák, Javora, Kučera – 
Macháček, Tyleček, Šnapka, Moric, 
Sýkora, Modlák – Židek, Gašek, 
Vrána, Recman, Hlinka, Hanzlík, 
Tomaštík, Kijonka, Devera, Horkel, 
Kocián.  

Kopřivnice (mha) – Jak na 
Nový rok, tak po celý rok. To-
hle by si jistě přáli hokejisté 
HC ISMM Kopřivnice, kteří 
v novém roce 2024 zvládli vý-
borně oba zápasy, získali šest 
bodů a  posunuli se již na 
šestou příčku tabulky vý-
chodní skupiny druhé ligy. 
V dalším pokračování třetí nej-
vyšší soutěže v zemi čeká Kop-
řivnici derby v  Novém Jičíně 
(hrálo se ve čtvrtek 11. ledna 
po uzávěrce tohoto vydání) 
a poté další tři utkání venku – 
v Brně, Havířově a Havlíčkově 
Brodě. Doma se Kopřivnice 
představí až v sobotu 20. ledna 
proti Žďáru nad Sázavou (17 
hod.).    

HC ISMM Kopřivnice – HC 
Slezan Opava 4:3 (2:1, 1:2, 1:0) 

První utkání v novém roce 
přineslo vyrovnanou bitvu se 
šťastným koncem pro domácí. 
Kopřivničtí v  zápase 26. kola 
třikrát vedli, ale Opava vždy 
srovnala. Až poslední vedení, 
které čtvrtým gólem zajistil 
Raška, už domácí udrželi, a ra-
dovali se tak z novoročních tří 
bodů. „Vítězství se nerodilo 
vůbec lehce, ale díky povede-
nému týmovému výkonu jsme 
vyhráli za tři body. Rád bych 
vyzdvihl výborný výkon gól-
mana Kubáně a  taky střelec-
kou produktivitu útoku Ondry 
Sluštíka,“ hodnotil utkání tre-
nér Kopřivnice Ladislav Maj-

kus. Kaňkou na utkání byl in-
cident po závěrečném hvizdu, 
o které píšeme na jiném místě 
na této straně.  

Branky a nahrávky: 4. Suchý 
(Mach, Hrůzek), 19. Sluštík (Raška, 
Indrst), 29. Sluštík (Raška), 55. 
Raška – 6. Dobša (Brada, Šindelář), 
21. Káňa (Rousek, Šindelář), 30. 
Vašenka. HC ISMM Kopřivnice: 
Kubáň (Baldik) – Petrek, Hrůzek, 
Andrle, Marek, Kelnar, Zeman, 
Spurný, Fojtík – Mach, Sluštík, Ku-
bík, Raška, Indrst, Suchý, Brodek, 
Pargač, Pastor, Velecký, Pindel, Ur-
ban. 

 
HC ISMM Kopřivnice – SHKM 
Baník Hodonín 8:5 (1:2, 3:2, 
4:1) 

Jeden z  největších obratů 

sezony předvedli hokejisté Ko-
přivnice ve 27. kole základní 
části. Dost možná se inspiro-
vali o den dříve u českých ju-
niorských reprezentantů, kteří 
zápas o bronz s Finskem oto-
čili za stavu 2:5 až na koneč-
ných 8:5. Také Kopřivnice za-
čala nedobře a s Hodonínem 
prohrávala v  polovině utkání 
1:4. Poté ale domácí borci 
předvedli dokonalou otočku. 
Ještě do druhé přestávky srov-
nali na 4:4, v posledním dějství 
jasně kralovali a brali vítězství 
8:5. „Pro diváky určitě moc 
pěkný zápas. Bylo vidět, že i za 
nepříznivého stavu s tím chtěli 
všichni kluci něco udělat. Byl 
to opravdu zážitek,“ užil si 

velký obrat trenér Kopřivnice 
Ladislav Majkus.  

Branky a nahrávky: 6. Pargač 
(Marek, Velecký), 33. Indrst (Ve-
lecký, Hrůzek), 34. Suchý (Sluštík), 
38. Velecký (tr. střílení), 43. Hlaváč 
(Suchý, Raška), 54. Sluštík (Hrů-
zek, Suchý), 56. Raška (Hrůzek, 
Suchý), 60. Pargač – 6. Štědrý (Ba-
chánek, Sedláček), 7. Riedl (Po-
lesný, Mach  M.), 22. Štědrý 
(Krejčí), 32. Dobiáš, 46. Mach M. 
(Vyrůbalík). HC ISMM Kopřiv-
nice: Kubáň (Baldik) – Petrek, Hrů-
zek, Andrle, Marek, Kelnar, Ze-
man, Spurný, Fojtík –  Mach, 
Sluštík, Kubík, Raška, Indrst, Su-
chý, Brodek, Pargač, Pastor, Ve-
lecký, Pindel, Urban.   

Výsledek 24. kola (hrálo se 20. 
12. 2023): HC Bobři Valašské Me-
ziříčí – HC ISMM Kopřivnice 0:4 

(0:1, 0:1, 0:2). Branky a nahrávky:  
16. O.  Sluštík (Raška, Suchý), 27. 
Velecký (Mach, Marek), 46. Pargač 
(Raška, Pindel), 50. Pindel (Raška, 
Pargač).  
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II. liga mužů sk. V po 27. kole 
  1. Havířov            26   22  0    3     1   167:61      69 

  2. Vyškov            27   15  2    3     7   121:92      52 

  3. Hodonín          27   11  5    1   10    81:77      44 

  4. Nový Jičín       26   12  2    1   11    92:82      41 

  5. Opava              26   11  4    0   11    79:79      41 

  6. Kopřivnice      27     9   4    4   10  103:102   39 

  7. Havl. Brod       25   11  1    1   12    81:74      36 

  8. Šumperk         27     8   4    4   11    90:104    36 

  9. Žďár n. S.        26   10  1    2   13    99:121    34 

10. Tech. Brno      25   10  0    0   15    58:100    30 

11. Val. Meziříčí   27     5   3    5   14    67:100    26 

12. Vel. Meziříčí   27     7   1    3   16    78:124    26

Kopřivnice (mha) – Vítězně 
vstoupili do nového roku flor-
balisté FBC Vikings Kopřivnice, 
kteří o první lednové sobotě na 
domácí palubovce otočili zápas 
16. kola Národní ligy s Aligators 
Klobouky a vyhráli 10:6. V dal-
ším kole jedou Vikingové v so-
botu 13. ledna do Přerova.  
FBC Vikings Kopřivnice – Ali-
gators Klobouky 10:6 (1:3, 3:1, 
6:2) 

Favorizovaní Vikingové ne-
začali úplně nejlépe, když po 
první třetině střelecky i  herně 
aktivnější soupeř ze spodní 
části tabulky vedl 3:1. Pro-
střední část už byla z  domácí 
strany mnohem lepší, dvougó-
lové manko rychle zlikvidovali 
a  do třetího dějství se šlo za 
stavu 4:4. Na odskočení Kopřiv-
nice na 6:4 Aligátoři ještě rea-
govali a srovnali v  54. minutě 
na 6:6, ale na další gól Kusze, 
který dal v  55. minutě na 7:6, 
už odpovědět nestihli. Naopak 
přišla branka Sochy na 8:6 a zá-
věr už si domácí pohlídali. Vi-
kingové tak vyhráli posedmé 
v  řadě (naposledy prohráli na 
začátku listopadu doma s Hra-
nicemi) a na čele tabulky mají 
již osmibodový náskok. „Na 
rozjezd po dlouhé pauze to 
dnes byl těžký soupeř. Abso-

lutně nám nefungovaly nohy 
v první polovině zápasu a také 
jsme se trápili v kombinaci. Na-
štěstí jsme dokázali proměnit 
šance a uhrát důležité tři body,“ 
řekl trenér florbalistů Kopřiv-
nice Lukáš Soukal.  

Branky: 9. Klimeš, 24. a 48. Jan 
Toman, 27. Monsport, 32. Lichnov-
ský, 41. Holaň, 55. Kusz, 58. Socha, 
59. Michna, 60. T. Janek – 3. a 10. 
Zbořil, 16. Kresta, 28. Zouhar, 51.Lí-
znar, 54. Doupovec. Sestava FBC 
Vikings Kopřivnice: Strouhal 
(Cochlar), Monsport, Jiří Toman, 
Michna, Kresta, Holaň, Socha, Jan 
Toman, Kűffer,  T. Janek, Lichnov-
ský, Štefánek, Kusz, Frýdl, B. Janek, 
Malcho. Další výsl. 16. kola: Šum-
perk – Petrovice 6:4, Sl.  Havířov – 
Přerov 9:8sn, Opava – Rožnov 
p. R. 6:5, Zlín – Torp. Havířov 7:6p, 
Hranice – Třinec 8:9.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vikingové zvládli obrat 
a vyhráli posedmé v řadě 

Nár. liga mužů sk. V po 16. kole 
  1. Kopřivnice     16   13  1    0     2  103:58     41 

  2. Torp. Havířov 16   10  1    1     4   107:79      33 

  3. Přerov             16   10  0    1     5   98:88        31 

  4. Třinec             16     9  0    2     5   108:99      29 

  5. Zlín                 16     8  1    1     6   107:83      27 

  6. Petrovice        16     7  1    1     7   100:102   24 

  7. Šumperk        16     6  1    2     7   84:94        22 

  8. Sl. Havířov     16     5  2    2     7   75:82        21 

  9. Hranice          16     5  1    0   10  75:113      17 

10. Opava             16     4  1    2     9   87:96        16  

11. Klobouky        16     3  3    0   10  78:103      15  

12. Rožnov p.R.   16     3  1    1   11  65:90        12

Jen tak dále: v novém roce Kopřivnice zatím jen vyhrává a už je šestá  

Kopřivnice (mha) – Premiérové vítěz-
ství v celostátní první lize si připsali bad-
mintonisté BK Kopřivnice. Ve druhém kole 
této druhé nejvyšší soutěže v zemi, které 
se odehrálo na sklonku uplynulého roku 
v Českém Těšíně, Kopřivnice nejprve pro-
hrála s  favorizovanou Orlovou-Lutyní 
a poté již přišlo premiérové vítězství proti 
domácímu Českému Těšínu.       

V úvodním říjnovém kole kopřivnický 
nováček dvakrát prohrál, a tak do Českého 
Těšína odjížděl s cílem urvat první výhru 
sezony. Po tuhých bojích se to také poda-
řilo. Proti favorizované Orlové-Lutyni to 

ještě nevyšlo. Kopřivnice proti vedoucímu 
týmu tabulky začala výborně a v průběhu 
vedla 3:2 a byla jen bod od minimálně re-
mízy. Od stavu 3:2 ovšem už na další ví-
tězný zápas nedosáhla, když především 
mužský debl Lukasz Cimosz/Libor Raška 
sehrál velmi vyrovnaný zápas. Proti sou-
peři, v jehož barvách nastupuje hned pět 
polských hráčů včetně reprezentantů, tak 
Kopřivnice těsně na body nedosáhla. 
První výhra sezony přišla v zápase s do-
mácím Českým Těšínem, který nastoupil 
výrazně početně oslaben, a to jen se třemi 
muži a jednou ženou. Hned v úvodu tedy 

získali hosté dva body konumačně a s ve-
dením 2:0 pak zápas směřovali k  výhře. 
Domácí se ovšem nevzdávali a zápas ještě 
pořádně zdramatizovali. Klíčovým pro 
první týmovou výhru v první lize nakonec 
bylo vítězství Martina Slívy, který otočil 
těžký zápas týmových dvojek a po tříse-
tové bitvě rozhodl o  klíčovém bodu pro 
Kopřivnici.  

Výsledky, I.  liga badmintonu smíšených 
družstev, 2. kolo: BK Kopřivnice A – TJ Orlová 
Lutyně 3:5 (body Kopř.: Cimosz, Slíva, 
Sagáčik/Slíva), BK Kopřivnice A  – TJ Slavoj 
Český Těšín 5:3 (Slíva, Škařupová, Sagáčik/Bu-
ček, Benišová/Kelnarová, Cimosz/Kelnarová).  

Badmintonisté mají premiérovou výhru v I. lize  

Kopřivnice (mha) – V  lednových 
dnech s blížícím se koncem přestupního 
období došlo také v  kádru druholigové 
hokejové Kopřivnice k několika změnám.  

Po dvou letech se v sestavě Kopřivnice 
v novém roce 2024 objevil 39letý obránce 
Tomáš Fojtík, který naskočil do zápasů 
s Opavou i Hodonínem. „Tomáš prostředí 
dobře zná, hrával u nás dlouho. Je to zku-
šený obránce, který navíc s týmem už ně-
jakou dobu trénoval, takže se jeho zapo-
jení nabízelo,“ řekl manažer A  týmu 
Kopřivnice Jaroslav Hrubý. Kopřivnici se 
Fojtík dobře hodí i  proto, že jiný bek – 

René Bartošák – z  rodinných důvodů 
bude cca měsíc absentovat. Další zajíma-
vou novou tváří v  Kopřivnici je 20letý 
brankář Darek Bartošák, mladší bratr 
slavnějšího gólmana Patrika Bartošáka 
a  také bratr kopřivnického obránce Re-
ného Bartošáka. Darek Bartošák působil 
v posledních třech letech v juniorce Vít-
kovic, v  této sezoně jednou startoval za 
prvoligové Ústí nad Labem. Ve hře je i ná-
vrat zkušeného 39letého útočníka Adama 
Červenky, jenž naposledy hrál za Kopřiv-
nici mistrovské utkání v roce 2019 a v mi-
nulé sezoně 2022/2023 byl asistentem 

trenéra Majkuse. Na opačné straně od-
chodů naopak svítí jméno útočníka Pa-
trika Goly, který v Kopřivnici působil od 
sezony 2017–2018 a odehrál ve žlutomo-
drém dresu úctyhodných 233 utkání, ve 
kterých nasbíral 107 bodů za 50 branek 
a 57 asistencí.  

„Respektujeme vše, co pro náš klub 
Patrik udělal, a  je na místě mu za jeho 
služby poděkovat. Jistě zůstane v paměti 
fanoušků jako jedna z  nejvýraznějších 
postav po postupu do 2. ligy,“ řekl Jaros-
lav Hrubý na adresu odcházejícího Pa-
trika Goly.  

Hokejisty posílí brankář Bartošák, naopak končí útočník Gola   

Deváťáci v přátelském duelu porazili kanadské Whitby 

Kopřivničtí deváťáci (světlejší dresy) v posledním utkání starého roku před zaplněnou halou 
porazili kanadské vrstevníky 8:6.                                                                           FOTO: MAREK HAVRAN

Vítězný zápas s Opavou pokazil 
incident po závěrečném hvizdu

Kopřivnice (mha) – Nepříjemnou dohru, která nepatří na ho-
kejové stadiony a vlastně ani kamkoliv jinam, mělo utkání 26. 
kola východní skupiny druhé ligy mezi domácí Kopřivnicí a ho-
stující Opavou (4:3).  

Po skončení zápasu došlo v prostorách stadionu (mimo le-
dovou plochu) ke krátké konfrontaci několika fanoušků domá-
cího týmu s hráči hostující Opavy. Domácí klub se poté k tomuto 
incidentu vyjádřil a odsoudil ho. „Náš klub s takovým chováním 
kategoricky nesouhlasí. Podobné věci na stadiony a na hokej na-
prosto nepatří. Jsme přesvědčeni, že musí být zachován respekt 
k hráčům obou týmů nejen na ledě, ale také na tribuně. Pevně 
věříme, že se nic podobného nebude opakovat a my všichni zase 
budeme moci být pyšní na naše věrné a zároveň slušné fanoušky,“ 
vzkázal jasně manažer HC ISMM Kopřivnice Jaroslav Hrubý.   


